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НОВЛЕНД І ГОЛЛ ЗА ТИМ, ЩОБ АЙЗЕНГАВЕР ПО 
ГОДИВСЯ допомогти в ВИБОРЧІЙ КАМПАНІЇ В ЗАГРОЖЕІШХ ВИБОРЧИХ ОКРУГАХ 

Ню Иорк, Н. И. — Губер-
натор Аверелл Гаррнман 
промовляв на прийнятті від 

ПАПА ПІЙ XII ПЕРЕСТЕРІГАЄ ПЕРЕД 
„ПРИНАДАМИ ПІДСТУПНОГО МИРУ" 

ділу національностей при Де-
мократичному Крайовому 
Комітеті в готелі „Пляза" в 
Ню Порќу і гостро критику-
вав закордонну політику Ай-
зенгавера-Доллеса, кажучи, 
ЩО вона мимоволі допомагає 
Совстом в їхній кампанії за 
панування, над світом. Гар-
риман твердив, що держав-
ний секретар Джан Фостер 
Доллес свосю закордонною 
політикою допомагає комуні-
стичній пропаганді, утотож-
нюючи цю країну з „міліта-
ристнчнимн і колоніальними 
державами." Гаррнман за-
явнв, що Доллес `шукає тіль-
кн військових союзів із за-
кордонними державами і за-
недбус економічну і соціяль-
ну ділянки у відношенні до 
держав Близького і Далеко-
го Сходу. Заявивши, що рес-
публіканський уряд не с здіб-
ннй розв'язати справу нової 
совстської економічної офен-
знви, Гаррнман домагався 
нового курсу в америкаясь-
кій закордонній політиці, яка 
могла б „заелектрнзувати на-
родн вільного світу таким 
способом, як це було з Тру-
маиовою доктриною, Пляном 
Маршалла і з допомогою за-
кордонові, виявленою в про-
грамі Чотндьоу Пунктів." — 

Нюйоркський г у б є рнатор 
твердив, що Доллес подав 
невірні інформації на Сенат-
ській Комісії в справі совстсь-
Кої стратегії. Одночасно рес-
публіканські визначні полі-
тики вдоволені з того, що 
Айзенгавер вирішив ще раз 
кандидувати, але вони дома-
гаються, щоб Президент вів 
виборчу акцім не тільки при 
допомозі радія і телевізії, але 
щоб погодився відвідати ті 
виборчі округи, які загро-
жені демократами, і там до-
поміг республіканським кан-
дндатам. Сенатор Новленд 
промовляв через телевізійну 
стацію КБС і заявив, що осо-
бнсто проситиме президента 
Айзенгавера в цій справі. До 
тих загрожених демократами 
районів зараховує Новленд 
Ню Порк, стейти Нової Ан-
глії і стеїітн Середнього та 
Далекого Заходу. — Голова 
Республіканського Крайового 
Комітету Ліонард В. Голл 
промовляв на телевізійній 
програмі НБС і сказав, що 
президент Айзенгавер, ма-
буть, виїде в деякі виборчі 
райони, щоб допомогти рес-
публіканським кандидатам в 
перемозі над демократами. — 
Голл сказав, що Президент 
не матиме окремого поїзду, в 
якому їздив би по країні під 
час виборчої кампанії, як це 
було в 1952 році. 

20 квітня почнеться випробування атомової 
зброї на Пацифіку 

Вашингтон. — Голова Ато-
мової Комісії адмірал Луїс Л. 
Стравс повідомляє, що коло 
20 квітня цього року почнеть-
ся випробування атомової 
зброї на Пацпфїку, внаслідок 
чого обшир в 431,250 квадра-
тових миль буде небезпечний 
для людського життя- Проби 
відбуватимуться в районі Бікі-
ні Еніветок і закінчиться на-
прикінці серпня 1956 року. 
Це повідомлення з докладним 
визначеним обширу, в якому 

відбуватимуться пробні екс-
пльозії атомової і водневої 
зброї вислано до морських і 
авіяційнпх баз у всьому світі. 
Адмірал Стравс заявив, що 
цьогорічні експльозії будуть 
менші як в 1954 році і тому 
потрібний буде менший об-
шир, в якому може загрожу-
ватн атомова радіація. ЗДА 
вирішили продовжатн внпро-
бузання атомової зброї доти, 
поки не буде здійснений плян 
про світове роззброєння. 

МекЛавд передбачає, що 50,000 іміґрантів 
не зможуть прибути до ЗДА 

Ню Иорк, Н. И. — Адмі-
ністратор Бюра Безпеки і 
Коясулярних справ у дер-
жавному департаменті- Скот 
МекЛавд передбачає, що 20 
відсотків з 209,000 дозволе-
них, згідно з законом з 1953 
року, віз на приїзд'нових імі-
ґрантів, не зможуть бути ви-
користані, бо не дістануть на 

час ашурансів. Ці 50,000 осіб 
— це головним чином скн-
тальці в Німеччині й Австрії. 
Іміґраційиий закон із 1953 
року (Рефюджі Реліф Акт) 
тратить важність з 31 грудня 
1956 року. ЗУАДК закликає 
поспішати з виставлюванням 
завірень, щоб не було залізно 
і щоб не втратити останньої 
нагоди спровадити іміґрантів. 

Після 5 місяців знайдено тіло втопленого 
українця з Елизабет 

Елизабет. — Минулої су-
боти, 3-го березня, поліція в 
Донгмен Феррі, Па., знайшла 
тіло втопленого в жовтні м. 
р. Михайла Сухорського, ві-
домого місцевого молодого 
громадянина, члена УНСою-
зу та активного головно в 
організаційних рямках Ліги 
Української Молоді Північної 
Америки. Поќ. Михайло Су-
хорський, по професії комер-
ційний артист, утопився ра-
зом із своїм приятелем Олек-

сандром Олексою, теж чле-
ком УНС-зу, з яким внбрав-
ся човном на рибу на ріці 
Делевар. Тіло Олекси знай-
дено три тижні після неща-
сливого випадку. Трупа Су-
хорського можна було зіден-
тифікувати вже тільки на 
підставі знайдених при ньо-
му документів. Покійний Су-
хорський був сином свідомих 
і активних в місцевій грома-
ді та прикладно нсертвенннх 
батьків, Михайла та Марії 
Сухорських. 

В АМЕРИЦІ 

Рнм. — Промовляючи до 
дипломатичних представників 
42 держав, Святіший Отець 
Ній XII, який у п'ятницю 
мни. тижня святкував 80-річ-
чя з дня своїх народин, пере-
стеріг народи вільного світу 
перед „принадами підступно-
го миру". Хоч Папа не назвав 
по імені нікого, все ж таки з 
усього змісту його промови 
було видно ясно, що він відпо. 
відас на „мирні" заклики 20 
з'їзду комуністичної партії Со-
встського Союзу. ‚Для вою-
ючого матеріялізму — казав 
Папа — час тривання ‚миру" 
не є нічим іншим, як тільки 
перемир'ям, чи радше нестій-
ким перемир'ям, під час якого 
він сподівається дочекатися 
соціального й економічного 
краху інших народів". В даль-
шому закликав Папа до чуй-
ности перед офертами, які ма-
ють буцімто, на меті допомага-
ти справі миру встановлював-
нам господарських взаємин і 
виміною технічних інформа-
цій з країнами опанованими 
„матеріалізмом", яким то сло-
вом Ватикан визначує країни 
советського бльоку. Економіч-
ний і технічний прогрес є ко-
рнснни і потрібний — ствер-
джував Папа, — але він му-
сить випливати з „вищих ду-
ховнх потреб" j тому теж ВІН 
закликав народи світу „збері-
гати і .розвивати духові вар-
тості і цим протиставлятися 
воюючому м а т є р іялізмові". 
Пій XII виголосив свою про-

Французький міністер Піно гостро 
скритикував Англію і ЗДА 

Лапа Пій XII 
мову по французькії. В авдІ-
снції взяли участь не тільки 
дипломатичні представники 
християнських держав, але і 
представники таких країн, як 
Індія, Пакістан, Єгипет, Іран, 
Індонезія, Національний Кк-
тай і Японія. 

Сенатор Кіфовер не робитиме виборчої 
проблеми зі стану здоров'я Айзенгавера 
Вашингтон. — Дгмократич-

иий кандидат на президента 
сенатор Естес Кіфовер зая-
вив, що не буде робити вн-
борчої проблеми зі стану здо-
ров'я презндента Айзенгаве-
ра тепер і пізніше, коли б йо-
го найменували на демокра-
тнчного кандидата на Крайо-
вій Номінаційній Конвенції 
в Шпќаго в серні цього року. 
Він заявив, що не випадає 
в виборчій кампанії порушу-

вати таку делікатну сраву, як 
стан здоров'я людини, хоч во-
на належить до конкуренціѓї3 ,адв 

ної партії. Ця заява сенато-
ра Кіфовера стоїть в різкому 
протиріччі з заявами всіх ін-
ших визначних демократів: 
бувшого президента Геррі С. 
T р у м а н а, демократичного 
кандидата на президента Ад-
лея Б. Стівенсона і можлнво-
го кандидата нюйоркського 
губернатора Аверела Гарри-
мана. 

Вшановано пам'ять ген.-хор. Тараса 
Чупринки 

Ню Иорк. — Заходами Т-ва 
був. Вояків ЎПА ім. ген.-хор. 
T. Чупринки, 1-го і 2-го Від-
ділів ООЧСУ, Осеедку СУ-
МА ім. Т. Чупринки, Був. По-
літв'язнів, ПАБНА, Товарис-
тва ТУСМ ім. М. Міхновсько-
го під протекторатом Коміте-
ту Об'єднаних Американсь-
ко-Українських Організацій 
уряджено тут в Джуніон 
Гайскул дня 4-го березня ц. 
p., в б-ту річницю героїчної 

смерти сл. п. ген.-хор Тара-
са Чупринки, урочисту ака-
демію. Ушанувати пам'ять 
Головного Командира ЎПА 
зійшлось понад 400 осіб. Про-
мови, присвячені славній па-
и'яті Командира, виголосили 
бувші упівці пп. Ярема і Со-
коленко. В програмі академії 
виступив також ансамбль 
Осередку СУМА ім. Т. Чуп-
ринки під керівництвом п. 
Степаияка і солістка-сопраио 
панна 3. Лавришко. 

Інж. 0. Бойдуник закінчив поїздку по ЗДА, 
виїхав на відвідини до Канади 

ф До Білого Думу падхо-
дять численні депеші ft листи з 
усіх кінців країни, автори яких 
ентузіястично вітають рішення 
презндента Айзенгавера ще раз 
кандидувати. 

ф Секретар Білого Дому, Дж. 
С. Гаґерті пішов на відпустку, 
якої не мав він довший час, і 
його тепер заступає Меррей 
Снайдер, Гаґерті поїде до Ню 
Иорку, де відвідає стоіх бать-
ків. а після вого виїде в „неві-
доме місце" для відпочинку. 

ф Голова Ќлюбу Молодпх 
Республіканців, Який об'сднуг. 
500.000 членів, Чаряз Дж. Мек 
Вортер, заявив, цю Jtoro органі-
зація допомагатиме в виборчій 

кампанії вибрати президента 
Айзенгавера. 

9 3 департаменту пошти по-
відомляють, що незабаром поч-
неться продаж трицентових по-
штовнх марок з нагоди 100-річ-
чя народження провідника нег-
рів Вукера Вашингтона. На 
марці зображена хатина Ва-
шинґтона, в якій він народився. 

Џ Лікар серцевих недуг д-р 
Пол Додлі Байт, який лікував 
Айзенгавера, д о с л і д и в стан 
здоров'я конгресменів Дѓќана 
Ф. Фоґарті 1 Бева Ф. Дженсена, 
що хворіють ва серце. Першому 
з них він порадив зменшити до-
зу уживаної ним антнкоаґулаи-
ти, а другому порскомандував 
більше відпочивати. 

Ню Иорк. — Інж. Осип 
Бойдуник, член Проводу У-
країнських Націоналістів і б. 
голова Української Націо-
налістів і б. голова Україн-
нальної Ради, — закін-
чив минулої суботи, 3-го 
березня, свою поїздку по у-
країнських громадах у цій 
країні та виїхав на відвідини 
до Канади. Інж. Бойдуник 
виступав з критичними допо-
відями про теперішню пол іти 
ќу УНРади, закидуючи їй 
підтримку політики „неперед-
рішенства" із шкодою для 
української визвольної спра-
вн, що й було причиною йо-
його резиґнації з головства в 
УНРаді та перехід фракції 
ОУН в опозицію в системі 
УНРади. В ЗДА інженер Бой-
дуник відвідав та мав допові-
ді в громадах: Ню Иорк, Фи-
ладелфія, Ст. Пол, Денвер, 
Лос Анджелес, Шикаґо, Ді-
тройт, Ню Гевей, Бофало. 
Балтимор, Рачестер і Сира-
кюз. Його поїздку та допо-
віді організувала в більшо-
сті Головна Управа та місце-
ві відділи Організації Дер-
жавного Відродження Укра-
їня (ОДВУ). а в одному ви-
падку Т-во Сприяння УНРа-
ді. Інж. Бойдз'ннк приїхав на 
відвідин до цієї країни з нін-

цем листопада м.р., а назад 
до Европи вертається в трав-
ні ц. р. В Канаді, подібио як 
це було в ЗДА, інж. Бонду-
ннк відвідає ряд українських 
громад та виступить з допові-
дями на цю саму тему. 

Вечерниці ‚.Червоної 
Калини" відбулись 
з великим успіхом 
Ню Иорк. — Традиційні 

івечеринці „Червоної Калн-
нн", які щорічно відбувались 
між двома світовими війнами 
у Львові й із переїздом маси 
нової іміграції до ЗДА — що-
річно відбуваються у Ню 
Иорку, перейшли в неділю 
З березня ц. р. з великим ус-
піхом у залях Народного До-
му при 2-ій евеню. Комітет 
панів творила переважно -
„стара воќна". Прнявинх бў 
ло коло 800 осіб, між ними 
особливо багато колишніх 
вояків-українців та багато 
чільних громадян. Забава і 
розмови затягнулись поза 
третю годину вранці, ставши 
гарним зразком „консоліда-
ції" на товариському грунті 
та людей з різпих наших 
партійних груп різних ком-
батантських організацій. 

Париж. — Французький у-
ряд запевнив Англію й Аме-
рнку, що Франція надалі за-
лншасться вірною західньому 
бльокові, зорганізованому в 
НАТО та взагалі Заходові. 
Ця заява стоїть у тісному 
зв'язку з виступом фраицузь-
кого міністра закордонних 
справ Піно в минулу п'ятнн-
цю 2 березня ц. р. у Ќлюбі 
англо-американської преси в 
Парижі. Він заявив там ви-
розно, що нема одностайної 
Політики ЗДА, Англії і Фран-
нії. Конкретно, Піно закинув 
ЗДА, що вони підтримували 
неохочий до Франції уряд в 
Південному В'єтнамі Нґо Дійѓ 
Дієм а, наслідком чого поста-
ла „теперішня невтішна сн-
туація". Франція, мовляв, го-
това на нову конференцію в 
справі Індо Китаю з поперед-
німи учасниками Женевської 
крнференцІЇ з літа 1954 p., 
але ЗДА не хочуть взяти в 
ній участи. Коли б, мовляв, 
Англія й Америка були по-
слухали порад Франції перед 
творенням Багдадського пак-
ту, то не було б теперішнього 
советського впливу в арабсь-
кнх державах. Піно закину'в 

теж Англії і З'сднненим Дер-
жавам, що вони не рахують-
ся з психологічними наслід-
нами „мирової афензнвн" Co-
встів, яким вони протистав-
лять тільки проблему війсь-
нової обоіюни проти Совстів, 
що робить некорисне вражен-
ння на сірнх людей. Франція, 
говорив Піно, готова скорвс-
татн зі згоди ЗДА й Англії 
на вислання Ізраїлеві 12 ра-
кетних літаків, але тільки то-
ді, коли ті дві англомовні 
держави приймуть однакову 
відповідальність за наслідки 
такого кроку на Середньому 
Сході. Врешті, Піно натякнув 
на ніби інтенцію ЗДА зайня-
ти місце Франції в країнах 
Північної Америки, через що 
ЗДА не підтримують там 
французького престижу. Піно 
виїхав був на суботу до Бон-
ну на конференцію з концле-
ром Аденауером і міністром 
Брентано, а після повороту 
до Парижу негайно запросив 
до себе американського ам-
басадора Дійона на довшу 
розмову. В неділю 4-го бе-
Iп'лин Ніно відлетів до Кара-
чі, в Пакістані, на конферен-
цію держав Південно-Азійеь-
кого Оборонного пакту. , 

Відгуки критики збоку міністра Піно 
у Вашингтоні й Лондоні 

Вашингтон.—Виступ фран-
цузького міністра закордон-
янх справ у Парижі в Ќлюбі 
англо-американської преси в 
п'ятницю мни. тижня з гос-
трою критикою під адресою 
американської й англійської 
закордонної ПОЛІТИКИ, внкли-
кав сильне враження в сто-
лицях обох англомовних дер-

У Вашингтоні урядові 
чинники — як запевняє аме-
рнканська преса — дуже не-
приємно вражені головно по-
ганнм часом, що його Піно ви-
брав для своїх завваг — на-
передодні конференції 8-ох 
держав Південно - Східнього 
Азійського пакту в Карачі в 
Пакістані, де якраз треба б 
перед Азією замаяіфестувати 
єдність ЗДА, Англії і Фраи-
ції. Однак водночас звертасть-
ся увагу, що отверта крити-
ка збоку Піно, яка прийшла 
безпосередньо після подібної, 

хоч багато лагіднішої.крнти-
ки збоку італійського прези-
дента Грончі, спонукує аме-
риканську політику до при-
спішення ревізії деяких своїх 
ходів, у більшому прнстосу-
ванні до совстської т.зв. мн-
рової о^)ензивн. Вашингтон— 
інформують півофіційно — 
не сумнівається в щирості 
интпсовстського с т а н овнща 
міністра Піно і певннй, що 
він, своїми `рекомендаціями 
щодо роззброєння і тіснішої 
м і ж н а родної господарської 
співпраці хоче Москві вибити 
з рук ії атутн й послабити ко-
муністичну агітацію. В Ан-
глії прем'єр Іден зареагував 
на виступ міністра Піно не-
гайним запрошенням фран-
цулького прем'єра Молле — 
приїхати до Лондону в най-
ближчу неділю на вичерпні 
розмови для вирівняння вся-
кнх англійсько-французькнх 
розбіисн остей. 

Пакістан проголосив себе республікою 
Карачі. — 2-го березня 1950 

р. Конституційне Зібрання в 
Пакістані прокламувало Па-
кістан суверенною республі-
кою, 42 голосами проти 2-ох. 
Водночас рішено, що Пакіс-
тан залишається надалі чле-
ном Бритійського Коммонвел-
ту, з якого може виступити 
в кожній хвилині за власною 
волею. Пакістан, який був 
частиною Індії, як англійської 
колонії, був проголошений не-
залежною домінісю Англії 14 
серпня 1947 року у зв'язку з 
признаним Індії самостійнос-

тн Пакістан в даному впиад-
ку наслідував Індію, що про-
голоснла себе теж республі-
кою, залишившись в Бритій-
сьќому Коммонвелті. На 15 
мільйонів населення Пакіста-
ну 85,9% це мусульмани, 
12,9% це ѓіндуси (буддисти), 
а 7% — християни. Ѓіндуси, 
які ґравітують до Індії, боять-
ся, що проголошення Пакіс-
танської республіки погір-
шить їх ситуацію, дармащо 
прем'єр Мохаммед Алі запев-
нив ѓіндусів урочистою зая-
вою пошанувана їх прав. 

Король Йорданії димісіонував англійського 
команданта Арабського Легіону 

Амман, Йорданія, 
річний, вихований в 

— 26-
Англії 

король Йорданії Гусссїн, не-
сподіваио димісіонував в 
п'ятницю 2 березня ц. р. ко-
ианданта й фактичного твор-
ця Арабського Легіону, ан-
глійського генерала Джана 
Баґота Глабба, відомого, як 
Ґлабб-Паша. Водночас днмі-
сіоновано двох найвищих в 
Арабському Легіоні англій-
ських старшин, шефа шта-
бу й керівника відділу роз-
відки. Всіх заступлено араб-
ськими старшннами. Генерал 
Джан Глабб, який від 15 
років перебував в Йорданії, 
говорив плавко місцевим дія-
лектом арабської мови, прнй-
няв був арабські звичаї і був 
клись одною з найпопуляр-
ших постатей в арабському 
світі, як ВІДОМИЙ приятель а-
рабів, — в кілька годин піс-
ля своєї димісії, на доручен-
ня йорданської влади, відле-
тів разом з дружиною і двої-
ма дітьми, на Кипр. Димісіо-
нування генерала Глабба 
переведено, як раптовий вій-
ськово-політичний переворот, 
попереджений 7- годинним 
засіданням йорданського у-

С0ЩЯЛІСТИ ЗАХОДУ 
ВДАЮТЬ СПІВ-
ДЮ З К0МУ-
НІСТАМИ 

Цюріх, Швейцарія. — Со-
ціялістнчні партії із 17 евро-
перських країн та з двох по-
заевропейських країн, Ізраї-
лю і Канади, репрезентовані 
46 делегатами, радили впро-
довж трьох днів у Цюріху і 
в неділю, 4 березня ц. p., ого-
лосили резолюції, в яких від-
кидають комуністичні пропо-
зиції до спільного соціяліс-
тично-комуністнчного фрон-
ту. З таким запрошенням від 
довшого часу звертаються ко-
муністичні партії у Франції, 
Італії, Західній Німеччині й 
інших країнах Заходу під ад-
ресою тамошніх соціял-демо-
кратичних партій, щоб тво-
ритн так званий „народний 
фронт", себто коаліцію лівих 
партій включно з комуніста-
ми, яка переймала б керму 
влади. Запрошення соціяліс-
тів до співпраці внстосував 
останній з'їзд у Москві. Со-
ціяліетичиі партії, зорганізо-
вані у 2-му Інтернаціоналі, 
вирішили тепер у Цюріху, що 
„мінімальною переду'мовою, 
навіть для поведенвя розмов" 
є відмова комуністів від своєї 
диктатури „у первісно віль-
кому'робітничому русі в усіх 
тих країнах, де він раніше іс-
нував і де він був уярмлений 
або зовсім знищений комуніс-
тнчною диктатурою". Соціял-
демократична резолюція все 
ж розрізняє комуністичну 
партію і комуністичну владу 
в СССР: мовляв, соціял-демо-
кратнчні партії не повншіі 
приймати запрошення від СС" І почнуться 
вєтських комуністів приїзди- (в Лондоні 

ти до СССР, але можуть їхати 
туди на запрошення совстсь-
кого уряду, як це зробила 
двічі англійська Партія Пра-
ці. На конференції 2-го Ін-
тернаціоналу позначились дві 
течії — більш угодовецька у 
відношенні до Совстів, репре-
зентована англійською Пар-
тісю Праці і французькими 
соціялістами, та непрнмнрли-
віша, керована норвезькими 
й австрійськими соціялістами. 
Радикальніша у відношенні 
до Совстів більшість відкнну-
ла запропоновану англійця-
ми резолюцію, яка вітала 
„осудження Сталінської полі-
тнки" останнім московським 
з'їздом Комуністичної пертії 
СССР, та поручала „співпра-
цю між урядами, яка могла б 
облегшнти мирну полагоду 
спірних справ". В окремій ре-
золюції соціялісти Заходу ви-
сл'овллись проти совстської 
політики в ізраїльсько-араб-
ському спорі, яка внявлясть-
ся в постачанні зброї арабах 
та в загострюванні амтосфе-
рн на Близькому і Середньо-
му Сході, і поручас західнім 
урядам доставити зброю Ізра-
їлеві для самооборони. Мор-
ґан Філіппс, голова 2-го Іп-
терваціовалу і секретар ан-
глійської Партії Праці, зал-
вив, що ширші резолюції 1 
взагалі становище 2-го Інтер-
націоналу до всіх актуальних 
міжнародних справ будуть 
виготовлені Бюром 2-го Ін-
тернаціоналу на нарадах, що 

7-го квітня ц. р. 

Признанням до катинської масакри Москва 
плянує остаточно розправитись із Сталіном 

Із добре поінформованих 
пломатичнах кол з Москви 
рознеслась поголоска, що в 
натупннх місяцях уряд Совст-
ського Союзу пляиус окре-
мою заявою признатись до 
відомої маоакри тисячів поло-
цених польських старшин в 

Катинському лісі та звалити 
всю вину і відповідальність 
за той страшний злочин ва 
Сталіпа, щоб в той спосіб ос-
таточно з ним розправитись 
та дорешти здескредитувати 
нам'ить і створену довкола 
нього легенду. 

Франція признала Марокко суверенність 

раду. Вістка про цю подію 
викликала велике стрнво-
женнн в Англії, для якої цей 
крок Йорданії є великим пре-
стижево-політичним ударом. 
Прем'єр Ідей скликав негай-
но надзвичайне засідання у-
рпду з участю найвищих віЙ-
ськовнх достонннків. Проти 
англійського командування 
Арабським Легіоном від міся-
ців велась завзята арабська 
націоналістична пропаганда, 
підтримувана Єгиптом. Анг-
лія платила на той Легіон 
що-річно коло 25 мільйонів 
доларів. Савді Арабія, Єгн-
пет і Снрія запропонували 
Йорданії фінансово допома-
гатн Йорданії на місце Анг-
лії. Арабський Легіон в Иор-
данії рахує кругло 20,000 до-
бі№ озброєного і вишколено-
го війська. Між ген. Глаббом 
і йорданським урядом прий-
шло до конфлікту на тлі во-
йовничої постави арабів су-
проти Ьраїлю. Прибувши до 
Англії, ген. Глабб був прий-
нятий на довгій нараді в Іде-
на. Йорданія повідомила 
Англію, що вона буде льо-
нльно зберігати англо-йор-
данськнй договір приазни з 
1918 іюку. 

Париж. — Франція прнзна 
ла Існуючий від 1912 р. свій 
протекторат над Марокко за 
недійсний, погодившись на до-
магання марокканського сул-
тана Бен Юссефа анулювати 
згаданий договір з Фезу. У 
спільному комунікаті фран-
цузького уряду й мароккансь-
кого султана, проголошеному 
2 березня ц. p., стверджено су-
веренність Марокко, яка поля-
гас в тому, що всі законодат-
ні компетенції передасться на-
далі султанові та законодат-
ннм марокканським- устано-
вам, а репрезентант Франції. 
ЯКИЙ матиме титул Високого 
комісари Франції, не матиме 
права законодатної ініціативи, 
тільки право робити до прий-
нятих законодатннх постанов 
своєї заввагилі пунктах, що 
торкаютьсн французьких інте-

рссів. Найвищим зверхннком 
власної марокканської держа-
вн стає султан, а Франція до-
поможе до створення тісі ар-
мії. Тимчасово стан війська в 
Марокко залишається той сам-
Валютою в Марокко залпша-
сться французький франк. 
Про всі дальші подробиці вза-
смного відношення між Фран-
цісю і Марокко вестимуться 
переговори на базі ‚‚ріоностп 
і суверенностн обох держав". 
Текст декларації і короткого 
додаткового протоколу в 4 
точках узгіднено після 10-деи-
ннх переговорів із мароккан-
ською делеґацісю на чолі з 
названим султаном у Парижі, 
а підписали декларацію за-
кордоннй міністер Фраиції Пі-
но і прем'єр та міністер закор-
доиних справ Марокко, М'Ба-
рек Беккаі. 

В СВІТ І 
Џ ЯІороькнА капітан Карль 

Ценкер, перший командант аа-
хідньо-німецької морської фльо` 
тн, якої ще нема, дістав ди-
міс)ю, при чому одні кажуть, 
що він провинився своїми заа-
вагамн в користь засуджених 
нацистських адміралів Редер-і 
і Деніца. а Інші, що він надто 
ГОСТРО виступав проти ніби-на-
цнстів у теперішній молодій НІ-
исцькій армії. Ного наотупни-
ком став віце-адмірал Фрідріх 
РуґГе. бувший морський дорад-
ник маршала Роммеля, комаи-
данта німецького африкансько-
го` корпусу. 

Џ В ізраїльському парламенті 
відбувались гострі дебати в 
зв'язку з невдалими заходами 
Ізраїлю купити в ЗДА зброю 
на 500,000 доларів І 18 легкими 
танками, що їх дістала від Аме-
рнкіі Савді Арабія. Міністер за-
кордонних справ Шар(ггт зая-
внв, що тут ‚.програв не Ізраіль-
ський уряд, а міжнародна со-
вість", 

Џ Стандард Ойл КомлалІ з 
Ню Джерзі запропонувала урн-
дові Сирії збудуватн своїм кош-
тои рафінерію для нафтових 
продуктів, що мали б іти на 
внітрішиій ринок Сирії. Рафіне-
рія 1 сталеварня — це для від-
сталих країн Азії символи дер-

жавної суверенностн І добробу-
ту. В цій самій справі із значно 
нижчою офертою звсрнула-
СЯ до Сирії Чехословаччнна. 
СнріАськнй уряд не дав ще від-
повіді нікому, але копферус з 
чеськими комуністами та аме-
рнканськими иафтярами. 

ф АнглІйгькнА мінќѓѓер вій-
ськовнх справ Антоні Гед по-
кликав комісію з трьох цивіль-
них осіб, представників промнс-
лу, професійшос спілок та осві-
ти, щоб перевірили, чи 200.000 
щорічних англійських рекрутів 
ие гайнують забагато часу, 
вільного від військового вишко-
лу. 

ф Д-р ВІльгельм Гаас, пер-
ший лахідньо - німецький амба-
садор в СССР, спізнився на 24 
години л присідом до Москви 
внаслідок страйку на фінських 
залізницях. Щоб не користати 
з транзитової візи східиьо - ні-
мецькоіхі уряду, він мусів їхати 
довкола Східньоі Німеччини. 
Не зважаючи на цю нову демои-
ѓграцію, московський уряд за-
пропонуачв` Західній Німеччині 
своє ..посерелиицтво" для на-
ч'язання переговорів Із східньо` 
німецькою „суверенною держа-
вою" у справі об'сднаиня НЬ 
меччини. 
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БЕЗСПІРНИИ АВТОРИТЕТ 

ЖИТТЯ В НЕБЕЗПЕЦІ 
Лондон. — Ще перед пер-1 центри цієї країни. Західню 

шою світовою війною серед 
громадянства Великобританії 
був поширений погляд: „Це 
справи закордонні, вони нас 
не обходять". Інформації про 
кінські перегони або про бій 
між визначними боксерами 
викликали в цій країні дале-
;о більше зацікавлення, як 

відомості про війну на Бал-
канах чи про революцію в 
Китаї. 

Та доба ..блискучого відок-
рсмлення" (splendid isolation) 
скінчилася з вибухом першої 
світової війни. Англія мусіла 
виступити проти німецької 
агресивності! і. з допомогою 
Америки, записала року 1918 
нову перемогу в свою історію. 

Після першої світової війни 
були в Британії політики, що 
хотіли ‚‚махнути рукою" на 

інтелекту та благородного серця здобула собі безспірннй 
авторитет у всьому світі, вибиваючись на одне з перших 
місць між усіма своїми попередниками на тому поеті, що 

Минулої п'ятниці. 2-го березня, сповнилося 80 років від 
дня народження голови Католицької Церкви, Папи Пія XII. 
До понад-450 мільйонів католиків долучились сотні мільйо-
нів людей інших християнських Церков та не-хрнстнянських 
віровизнань, віддаючи пошану людині, яка силою не тільки І Ев"ропейськии' Континент і 

і лишитися осторонь різних 
І європейських конфліктів. Але 
і вернутися до стану ізоляції 

. І від Європи англійцям не вда-
його католики вважають Христовим намісництвом на землі., ^ Прем'єр уряду Обсдна-

Ясно, що всі католики світу, в тому числі й католицька' н о г о Королівства ' Болдвін 
частіша українського народу, відзначали 80-ліття Папи Пія ! 1936 року сказав v парля-
XII найбільш урочисто. Але тим інтересніше буде зацнту- j м е н т } TaKj с л о в а перестороги 
вати з цього приводу голос такого репрезентативного орга- 'супроти Птлера: ‚‚кордони 
ну не-католицької Америки, як „Ню Порк Тайме", який в 1 Британії лежать над Райком". 
окремій редакційній статті на цю тему пнше: У випад-1 Ваги цих слів не `зрозумів ні-
ку Пія XII кожний мусить піддати повагу і респект. належні Імецьких д и к т а тор-фантаст, 
людині, яка вчинила тільки добро на пості, що мас велику! я к и н хотів вірити, що Англія 
силу. Пого таке добре видужання з недавньої недуги та від-(буде байдужа до його заво-
значуваннл 80-их народнн у стані доброго здоров'я с тим, і новницькнх пляпів. Помнлко-
шо приносить сьогодні глибоке вдоволення для багатьох j в и н розрахунок привів Гітле-
мільнонів у багатьох країнах". - . 

Це не с випадок, що Папу Пія XII большевицька Мос-
ква ваажас за свого ворога ч. 1. Він бо с головою і снмво-
лом тісї великої моральної силн, що не знас компромісу в 
боіютьбі зі злом. Тому не було припадком, що червона Мос-
КЕа таї; поспішила із знищенням та ліквідацією Української іДО політики. В .. 
К'атолицької Церкви на Україні десять років тому, як п о - ; щ о створилася з упадком Ні-
спішнла і з жорстоким нищенням Української Автокефаль- ^ меччннн, прийшла Московсь-
цої Православної Церкви ЗО років тому. Голова Української j ќа імперія. В 1915 році в Ан-
Аптоксфальної Православної Церкви митрополит Липнів- ц-лії думали, шо то прийшла 
ським та голова Української Греко-Католицької Церкви ми-;Прцлзна сила, яка допомогла 
трополнт Сліпий стали символами однаково, як української j західнім державам розбити 
мартирологи, так і українського героїзму в боротьбі протн j Птлера. Але незабаром роз-
московського комунізму.ф І крилася страшна дійсність: 

Гадасмо, що всі українці, не зважаючи на їхні віро-1 на місці одної тиранії прнй-
пизнансві чи обрядові суперечності, були між тими мільно- і шла інша, ще хитріша, ще 
нами християн світу, які у 80-ті роковини народження Папи безоглядніша, ще дужча. 

Европу Москва не буде руй-
нувати, сподіваючись захо-
пнтн її в свої руки. 

Тепер в Англії широко об-
говорюсться питання: якщо 
неможливо відбити атаку су-
ходільних сил совстського 
бльоку нечисленними амерн-
канськнмн п брнтійськнмн 

дивізіями, що с в еиропейсь-
кнх країнах, то чи с потреба 
держати ці дивізії на конти-
ненті? Аджеж. в разі війни, 
вони безповоротно пропали б. 
Чи не простіше — „спокійно 
спати", надіючись, що Мос-
ква не почне агресії? А як 
почне, то тоді сягнути до сдн-
ної радикальної зброї — ато-
мових і водневих бомб. Справ-
ді, небезпечно жити . . . 

П. А. 

ЧОМУ ХРУЩОВ? 

ра до другої світової війни і 
до повного порушення рівно-
ваги сил в Европі. 

..Природа не знас порожне-
чі". Це правило стосується і 

Пія XII віддавали йому ту пошану і респект, що належаться 
бсзспірному і найбільшому моральному авторитетові світу. 

ЗАГРОЗА НЕВИКОРИСТАННЯ НАГОДИ 
Скат МекЛід. адміністратор бюра безпеки і консулярних 

справ у Державному Департаменті, заявив в кінці минулого 
тнжил, що іміґраційннй закон з 1953-го року, так званий 
Рефюджі Рсліф Акт, який вигасає з кінцем цього року, мо-
же-вути виконаний тільки на 80 відсотків. Значить, із пе-
редбачешгх цим законом 209.000 іміграційннх віз порядком 
спецілльної допомоги для втікачів, які перебувають в Ні-
мсччині. Австрії і Голляндії, майже 50.000 не будуть внко-
рнстані і стільки ж утікачів не зможуть приїхати до Амс-
рики, бо для них не можна знайти вимаганих законом спон-
зорів між американськими громадянами. МекЛід склав свою 
заявў минулого четверга в Ню Иорку. вернувшись із кон-
ференції Міжурядового комітету для європейської міграції 
в Женеві. 

Справа лона: приблизно 50,000 утікачів з-поза залізної 
заслона, себто тих. що ризикуючи життям під час переходу 
кордону, „вибрали волю", готові залишитись „вічними ски-
тальцлми" тільки том}-, що ті, які самі користають з усіх 
благ волі, не розуміють неволі інших і не мають настільки 
доброї волі, щоб допомогти іншим. Очевидно, що між цими 
50,000 нещасливців, які не зможуть влаштуватися і почати 
нове життя на гостинній американській землі, буде й відпо-
відна кількість українців. Наш ЗУАДКомітст потребує ще 
бодай тисячу завірень, щоб могти переселити до цісї країни 
г$гіх тих наших втікачів у країнах Західньої Европи, які 
зголосились і зареєструвались на переселення. Але всі лис-
ти і звернення ЗУАДКомітстў до наших громадян із заклн-
камн надсилати потрібні завірення (ашуранси) дають дуже 
малі результати. Люди „поглухли, не чують" — інформує 
канцелярія ЗУАДК. 

За теперішню інертність до долі втікачів в Европі не 
можна мати завеликого жалю до самих американців, бо ж 
для більшості! з низе це все ще дивні й незрозумілі явища 

Деякий час провідин кп 
брнтійської політики вірили, 
іцо будуть „спокійно спати в 
затінку американських атомо-
внх бомб" (слова В. Черчі-
ла). Але рік 1952 розвіяв ці 
ілюзії: Москва через своїх 
агентів викрала таємниці ато-
мовнх бомб, і вже мас також 
бомби з водню. Совстські ар-
мії (разом з сателітами) своїм 
числом далеко переважають 
ті силн західніх держав, які 
знаходяться в вільних краї-
нах Европи. Москва збуду-
вала морську фльоту далеко 
більшу, ніж та. яку мас Брн-
танія, і в летунстві нам'ага-
сться наздогнати ЗДА. 

Становище Англії після 
другої світової війни в дечо-
му нагадўе ситуацію Франції 
після першої світової ВІЙНИ: 
„Франція, — казали тоді, — 
це найбільша нація між ма-
лнмн". . . 

Обчислення с п е ц і я лістіг 
військової техніки показують 
що Великобританія мас коло 
3.000 атомових бомб, і може 
виробити незабаром ще таку 
саму кількість. Американська 
продукція далеко вища: біль-
ше як 7.000 річно. Про совст-
ську продукцію атомових і 
водневих бомб не можна ска-
зати нічого з певністю, але 
думають, що' СССР стоїть по-
середині між Америкою і 
Британією. В разі війни ці 
бомби можуть змести з лиця тоталітарного лиха. Але за це можна мати великі В гіркі 

прстснсії до тих наших людей, які змі ще так недавно за- землі великі містя воюючих 
знавали скитальської недолі, і які так швидко про неї за-1 країн. 
були, або не мають досить співчуття до недолі інших. Те- Мешканці Брнтійських ос-
псрішній переселенчнй закон може бути останньою нагодою . тровів розуміють, що удар 
для дійсної допомоги нашим братам в Европі. Було б не-! совстських бомб був би ске-
просткшш гріхом, якби ми цісї останньої нагоди не вико-, рований в першу' чергу на ходіть скрізь,' куди "м`ожете"! 
рнстали через нашу байдужість і недбальство. летовнща та індустріальні І Він вийшов із селянської вср 

Щоб бути „більше, як рів-
ним між рівними" серед крем-
лівської політичної олігархії, 
треба мати шість прикмет: 1) 
бути людиною величезної 
енергії і фізичної внтрнва-
лости. 2) бути генієм інтрн-
ґи й обману, 3) вміти репре-
зентувати інтереси нової со-
встської ўпривілейованої кля-
си, 4) стати в очах сірих со-
встськнх мас „батьком", що 
розуміє їхні злидні, 5) бути 
жерцем світового комунізму 

6) мати для такої ролі вік 
між „пізньою п'ятдесятќою і 
ранньою шістдесятќою". Такі 
вимоги ставить до кандидата 
на сучасного совстського днк-
татора фахівець совстських 
справ у „Ню Порк Таймсі", 
Гаррі Шворц. який цікаввть-
ся причинами кар'єри Нікітй 
Хрущова. На поставлений у 
заголовку цісї статті запит 
він відповідає в обширних 
міркуваннях п. з. „Портрет 
людини в поході", недільно-
му додатку до цього амерн-
камського часопису з 26 лю-
того ц. р. Тепер, — каже він, 

- інші часи, як були у 1924 
році, коли помер Ленін. Ви-
снажена війною, відстала, су-
то аграрна Росія царських 
часів і першого п'ятиріччя 
революції — перетворилась в 
другу після З'сдннених Дер-
жав промислову потугу. Ціла 
армія бюрократів, інженерів, 
учителів, лікарів і кваліфіко-
ваних робітників прийшла на 
зміну винищеної революцією 
інтелігенції і надала новий 
образ суспільності, яку рані-, 
ше характеризувала негра-
мотна селянська маса. „Нова 
зднфсрснційонована суспіль` 
кість виросла з хаосу пер-
шнх революційних років". І 
появилась ціла нова генсра-
ція, вихована на філософії 
ўѓопійного комунізму. 

Саме на такому тлі надзви-' 
чайко трудно стати „першим 
між рівними". Але Нікіта 
Хрущов якраз відповідає всім 
тим передумовам, які потріб-
ні для ролі закулісного про-
аоднря, дармащо його звсрх-
чій вигляд присадкуватого, 
-рубого і лисого мужчини 
чагадус радше колишнього 
юксера. як політика й ди-
іломата. Чужинецькі днпло-
чати в Москві дивуються ще 
і тому, як може він займати 
`іісце Сталіна, маючи зами-
іування до чарки і будучи 
Іалакуном, тоді як Сталін 
Зув. навпаки, потайливим і 
мовчазним відлюдком. Проте. 
Хрущов став уже просто лс-
ґендярний своєю нсвнчерп-
ною енергією і фізичною ви-
тривалістю. Коли він навесні 
минулого року їздив до Юго-
`лавії, а восени до Індії, Бір-
мн і Афганістану, то багато 
молодші від нього закордонні 
(ореспондентн. які хотіли до-
грнмувати йому к(юку в усіх 
його прогулянках і імпрезах 
знбивались із сил у той час. 
як він сміявся з них та за-
являв їм: Я — силь-
н и й . . . А життя коротке. 
Оглядайте все. що можете. 
слухайте всіх, кого можете, і 

Володимир Сушко 

ПРОБЛЕМА ВОДИ 

етви і виніс відтіль свою над-
звичайну фізичну тугість. 

Можна назвати його також 
..генісм інтриги й обману", 
.-.авдяки чому він зумів ство-
рити собі свою власну могут-
ню політичну машину. Бага-
то познак пќазує, наприклад, 
на те, що це він був насправ-
ді пружиною, яка на початку 
1953 року пустила в рух ос 
давлену „змову лікарів", що 
н потім він сам використав, 
щоб підрізати Берію. Швнд-
кість, з якою він відсунув 
Малснкова від влади і з якою 
зумів зліквідувати людей Бе-
рії та Малснкова, а'настано-
внти своїх, вказує на його 
непересічну спритність, ' ін-
триганство й безпардонність. 
Він мас кваліфікації репре-
зентанта нової вищої совст-
ської верстви, і при кожній 
нагоді підкреслќи: свою ќа-
р'сру. Навіть перед студента-
ми університету в Рангуні, у 
Бірмі, в грудні минулого ро-
ку він хвалився, як то він, 
колишній простий шахтар, 
почав студіювати, хоч мав 
уже 27 років, і потім став 
одним із тих, що створили 
„совстську інтелігенцію". Ця 
нова керівна совстська вер-
ства заінтересована у тому, 
щоб зберегти здобуті позиції 
та привілеї не тільки для се-
бе, але й для своїх дітей. То-
му, напр., донька Хрущова 
вийшла заміж за редактора 
„К о м с о м ольської Правди", 
який вже виріс із комсо-
мольських рядів. І тому Хру-
щов, як усі з цісї клясн, що 
зв'язує своє існування з со-
встськнм режимом, є против-
ииком „гарячих голів", які 
заради „утопійннх ідей" не 
пнявляють відповідної терпс-
лнвости, а ХОЧУТЬ „переско-
чнти час", потрібний для пе-
ремогн комунізму . р цілому 
світі „Чистий комунізм" аж 
надто сильно пов'язаний те-
пер у Совстах з поняттям ка-
р'сри і життьових внгід. що їх 
не хочуть кар'єристи каража-
ти на небезпеку втрати пс-
редчасннми авантурами . . . 

Але водночас наступник 
Сталіна мусить дбати про те, 
щоб десятки мільйонів сірих 
громадян вбачали в ньому 
свого „опікуна". Тому Хру-
щов заповів скорочення (офі-
ційного) дня праці з 8 на 7 
годин та підвищення платень 
і припинив крикливу антнре-
лігійну пропаганду. А проте, 
— твердить Шворц, — в очах 
?ірої совстської маси Хрущов 
мас один „слабий пункт" сво-
го ніби неясного національ-
иого походження. Шворц, 
який недавно об'їздив впро-
довж тижнів СССР, ьапевняс. 
що коли він спитав перссіч-
ннх совстських громадян, „чи 
Хрущов с -великоросом, чи 
українцем" (термінологія Г. 
Шворца), то чув відповідь: 
„не знаю". Марка „українця" 
причепилась до Хрущова то-
му, що він повалену частину 
свого життя провів в Україні 
(де поборював український 
національний рух!), потім 
своїм помічникам з України 
надавав центральні станови-

Зайво говорити, яке велике 
значення мас вода для лю-
дннн. Людина може жити без 
поживи тиждень і більше, 
але, побувши без води три 
дні, стає перед обличчям 
смсртн. Тому й не дивно, що 
там, де немає води —' немас 
життя, бо вода с підставою 
жнттл, і досьогодні не вдало-
ся людині її нічим іншим за-
ступнтн. 

Від останніх двох десятн-
літь проблема вОдн щораз 
більше висувається на одно 
з головних місць. П важлн-
вість відчувають щораз час-
тіше міста ЗДА, — головно 
під час посухи, -^ от хоч би 
пригадати недавні обмежсн-
ия в денному ужитку водн в 
Ню Иорку, Балтиморі й ін. 
Водні уряди міст гарячково 
шукають нових джерел по-
стачання питноїводн, мільйо-
ни доля рів ідуть на будови 
нових гігантських водних за-
nop, а віддаль від джерел по-
стачання до місць ужитку 
щораз більшає. Льос Андже-
лес у Каліфорнії тягне воду 
з віддалі понад 200 миль, а 
Ню Порк в пошукуванні но-
вих джерел води дійшов уже 
до ріки Делевару, яка рівно-
час по с одиноким джерелом 
води для Фнладелфії. 

„великодержавницького шові-
нізму" росіян і спонукав „від-
дати" Україні Крим . . . 

Але перша людина в Совс-
тах не може перестати грати 
ролі також жерця світового 
комунізму. Тому саме Хру-
щов виступив на останньому 
з'їзді Комуністичної партії 
СССР, як теоретик, що прого-
лошус нові тези, в теорії ко-
мунізму, як, наприклад, тези 
про неконечність війќн та про 
можливість наладнання „нор-
мальних зв'язків" між кому-
ністамн й соціялістами. В 
цьому характері „продавця 
комунізму" Хрущов предста-
внв себе саме під час минуло-
річної подорожі по країнах 
Азії. Він показав себе там 
як першорядний пропаґан-
днст. не поцуравшись навіть 
нарікати, що стародавні во-
лодарі Індії чи Бірми здвига-
лн монументальні будівлі і 
пам'ятники коштом добробу-
ту, здоров'я і життя робітни-
ків-невільнишв. Хрущов, 
каже Шворц, — ані не за-
ікнувся, що ту саму систему 
використовування нсвільни-
чої сили застосовується в СС-
СР. 

На теперішню ролю квалі-
фікус Хрущова також його 
вік — 62 роки. Це досить по-
важннй вік, щоб відсу'вати 
набік амбітних ЗО- і 40-річних 
„молодиків", і не надто піз-
ній вік, щоб ще надіятись ке-
руватн ділами впродовж яко-
го десятиріччя. Очевидно, 
щоб удержати себе на шпилі, 
Хрущов мусить постійно рнс-
кувати майбутністю держави 
та її двох сот мільйонів гро-
мадян - - і придумувати всякі 
штучки. До таких рисковќих 
штучок належить, напр., ін-
вестування з кишень совстсь-
ких громадян більйонів руб-
лів у комуністичний Китай, 
чи робленќа величезного віт-
ру з „освоювання" цілинних 
земель. Але що буде, — за-
пнтус Шворц, — коли трісне 
вісь Москва-Пейпінґ, або нова 
посуха остаточно псрекрес-
ЛИТЬ ПЛЛНИ „освосння" НОВИХ 
мільйонів акрів? Хрущов — 
грач і рнзнкант, як КОЖНИЙ 
комун`іст. Але й реаліст на-
стількн, що ноже здяс собі 
справу, що означала б восн-

ща в Москві, виступав проти'на авантура в атомовій добі... 
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(8) 
Пс нора Ще тобі пмпратн. Ти 

не молода сосонка, що' спить 
біла тебе при так великім 
морозі. її сніг накрив білим 
пухом, на ній одіж з кори 

^он. Всі зпірі вбираються в 
теплі кожухи, та й ті не зав-
ждн їм помагають, бо як роз-
гніваюся, то н вони гинуть 
від мгхтї силн. Тільки сонце в 

вона; мене одинокий ворог, і кож 

мав легку смерть". — „А зро-
бищ мені з щстннп прикрасу 
до капелюха, як мас ліснн-
чнй?" — „Як будеш чемний, 
то зроблю" — „Діду, а як 
Я виросту, то купиш мені 

ВІН 
ПІЙ' 

простягнеться, як дов-

— Діду! Прокинься! Не 
пір облудним снам, що їх то-
бі вичаровус біля смерть. Чи 
не чуєш, як вистрелило дс-

етрільбу. щоб я забив медве-jpeBO, розсаджене морозом 
ля, щоб не брав наші вівці ? j Чн не бачиш, як впала з гіл-
Я зроблю тільки паф і мед-
яідь перевернеться". — ..Ну, 
дивися на нього, таке мале. 

дяки замерзла птаха і сама 
собі викопала могилу в сні-
гу? Чи не ЧУЄШ, як десь не-

ледве від` землі підросло, а далеко скрипить сніг піл по-
нже на медведя хоче стріля- лозами, а пара клубиться ко-
ти. Війно, що моя кров!" — ло голови змученого коня, а псресяклоі живицею 

звикла до холоду. А ти -1 ний раз мушу через нього „Діду, а купиш: — доп(юшу-ікінь поріс інесм. як старе дс-
тільки людина. Прокинься, j вмирати. Та я тобі вівчарю. І вався малий хлопчина. — Я і рево мохом? Вже місяць, блі-
йди!" І буду приятелем, бо хоч всі! мушу вбити медведя. бо він ідий від морозу, сховався до 

Та вівчар не чув спасенної j злі язикп говорять, що я хо- ( напав був на старшого ще від І своєї палати, а двос людей, 
ради. Дід Мороз узяв його вілодний. але ти сам чуєш, що і тебе дідуся і покалічив йо- }утративши твій слід в лісі, 
спої смертельні обійми, вича- я теплий, як сонце літом". j ѓо". — ..Добрий хлопчина й! навмання блукають по нім. 
повуаав перед ним принадли-' І старий вівчар сидів уже ; завзятий, коли хоче мітитися ! шукаючи тебе. Прокинься і 
пі образи й заколисував його не на замерзлім пеньку в хо-;за кривду, заподіяну нашому і слухай, як далеко йде відго-
до смертельного сну. — „Що лоднім борі, а в своїй теплій ' родові" - думав старий вів- j мін. коли вони б'ють навхрест-
ж то брехливе на мене на- : хаті. У печі палав вогонь, 
шіптупяли тобі дерева й зві-; приємне тепло розходилося 
рі в лісі? Я тут взимі володар , покімнаті. По вечері вівчар 
і ніхто інший. Тут моє цар- ; пив липовий чай і з вдово-
ство і я ним володію за мосюіленням дивився на малого 
вподобою. Сковую непокірлн-1 внука, який з дитячою ціка-
ві ріки й бистрі потоки льо- вістю оглядав великого дика, 
довим. панцером, накриваю j що лежав на долівці. — „Ді-
зсмлю снігом. присипляю ;ду! То ти вбив його одною 
кож'ну деревину на зимовий кулею?" — „Так. Юра. він 

-if..-; - - 4 

чар і рпдісно усміхалося його і руками, щоб зогрітися. Вже 
обличчя. — „Певно, що куп-1 довший час блукають по бо-

рі й тратять поволі надію, що 
тебе знайдуть живого. Вста-
вай, бо не побачиш більше 
внука і не купиш йому 
стрільби, щоб пімстив родову 
кривду. Збудися, поміч неда-
лека. а смерть близька. Чи 
не бачиш, як собаки насторо-

лю. Та до медведя треба 
цільно стріляти, бо, як про-
махиешся, то він тебе на 
шматки роздере". — „Ні. не 
роздере, бо я буду мати со-
кнру за поясом, і тільки мах-
ну нею медведя по голові, то 

От уже почула людей і за 
брехала радісно. Побігла 
кілька кроків і пристанула, 
дивлячися здивована на тебе, 
що ти сидиш без руху і не 
йдеш за не`ю. Прибігла й 
штовхає тебе носом, щоб про-
будився. Обнюхала тебе й з 
ляку завила, відчувши, що 
щось лихе коїться з тобою. 
Прокинься, бо стоїш, на пере-
хрестю і тільки дві дороги 
перед тобою: одна — до за-
гину. а друга показує тільки 
маленьку надію на життя. 

Та вівчар не вставав. Гла-
дяв долонею внука по голові 
н оповідав йому мисливські 
пригоди у теплом нагрітій 
хаті. Приємні сни білої смер-
тн. . . 
. — Андрію! Андрію! — про-
неслися вигуки в лісі, і со-
бака. почувши знаний голос, 
з гавкотом побігла в його 
сторону. — От і Босиќ! — 
радісно прокричав син вівча-
ря, і сани, розпорошуючи за-
мерзлпй сніг, пронеслися за 
собакою, яка верталася до 
свого господаря. З саней зсу-
иувся вівчарів сват і кинувся 

жнлася і уважно наслуховус. Імиттю до непорушної постаті 
на пні ялиці. — Ще жнвнй! 
— радісно проговорив сват 
і наказав коротко: — Знімай-
мо обережно й кладім на са-
ни. Давай пляшку з горіл-
кою! Відкрий рот! Ну. слава 
Богу, проковтнув. Натирай 
тіло, та скоріше! Пусти мене. 
Сховай сльози на потому. 
Видиш, що батько глибше ві-
дітхнув, то чого ж хлипаєш? 
Буде жити! Твердий рід. Ско-
ро смерть не приходить. Вже 
й очі крихітку розплющив. 
Та ще непритомний. Лий ще 
горілку. Бери з мене кожух, 
бо мій довший і тепліший. 
Обвини добре і ременем зв'я-
жи. Ну, а тепер, конику, що-
силн додому! Мой, держися 
добре саней, бо тепер буде 
їзда, як на пожар. Так, так. 
добре, приляж батька й грій 
його своїм тілом. Дав він тобі 
життя, бережи ж і його. І со-
баку поклади на сани. Не ба-
чиш, що й вона продряхла 
і сама лізе на сани. 

Кінь, вдарений батогом, 
скочив уперед так нагло, аж 
малощо водій не випав із са-
ней. Легко й скоро сунулися 

Вода для індустрії є тим, 
що кров для людського тіла. 
ЇЇ брак означає застій в ін-
дустрії. Брак задовільної кіль-
кости води в околицях міста 
Македонія в стейті Огайо не-
давно перешкодив корпорації 
Кранслера зреалізувати виго-
товленнй нею плян побудови 
нової фабрики коштом 85-ти 
мільйонів доларів у тій міс-
цевості. Узалежнюючн своє 
існування від достатньої кіль-
костн води, індустрія в ЗДА 
щораз частіше поглядає на 
південь країни в надії знайти 
й там. 

Які причини цісї пекучої 
проблеми води? 

їх с три: постійний зріст 
населення ЗДА і його щораз 
вищий життєвий рівень, роз-
вій індустрії і щораз більше 
зростаюче запотребування во-
ди в сільському господарстві. 

Ми с свідками сучасної роз-
будови міст ЗДА. В останніх 
100 роках місто Балтимор у 
Мериленді розрослося на-
стількн, що сьогодні воно мас 
1 мільйон і 233 тисячі насс-
лення. В зв'язку з тнм і за-
потребування на воду зросло. 
В 1938-му році пересічне ден-
не зуживання води ВИНОСИЛО 
115 мільйонів гальонів, в 
1943 воно піднеслося до 165. 
в 1951 — до 197, а в 1954 
уже переступило 200 мільйо-
нів ґальонів. А яка це ..мала" 
кількість води в порівнянні 
до тої, що її зуживають біль-
ші від Балтимору міста, от 
хоч би Ню Порк, де в 1950-их 
роках пересічне денне запо-
требуваиня водн становило 
800 мільйонів ґальонів. На 
кількість водн, зуживаної в 
домах, мають також вплив 
нові технічні вдосконалення 
в домашньому вжитку. Ста-
тнстика виказўе, що кожна 
особа в Балтиморі зуживає 
денно пересічно від 160 до 
170 ґальонів водн. У цілих 
ЗДА на одну особу припадає 
пересічно 150 ґальонів зужн-
тої водн. Ці числа тнм більше 
говорять за себе, коли для 
порівняння пригадаємо, що 
денне зуживання води на 
особу в Лондоні, в Англії, 
становить лише 50 ґальонів. 

Однак, львину частину во-
дн забирають не люди, а ін-
дустрія. Ось деякі приклади: 
65,000 ґальонів водн треба 
зужити, щоб випродукувати 
одну тонну сталі. Продукція 
одної тонни паперу вимагає 
40.000 ґальонів води, 20 ґа-
льонів водн зуживається на 
продукцію одного ґальона 
бензини. Індустрія ЗДА зу-
живас денно понад 84 біль-
йони ґальонів водн. В 1950 
році 91 процент з тої маси 
води взято з рік, річок і озер 
країни. 

Сучасне рільництво ЗДА не 
поступається ні в чому перед 
індустрією у своїх вимогах 
щодо водн. Штучне зрошу-
ваннл рільннчнх культур 
праістикусться фармерамн у 
щораз більшому маштаоі. Як-
що в 1950 році лише 697 ак-
рів орної землі наводнювано 
штучно на 306 фармах у 
стейті Цсрнленд, то в 1955 
році це число на тих самих 
фармах зросло вже до 20,494 
акрів. Обчисляють, що агрн-
культура в ЗДА зуживає 80 
більйонів ґальонів води кож-
ного дня. 

Обчисляють, що протягом 
найближчих 25 років запо-
требування на воду в ЗДА 
принайменше подвоїться. Від-
повідальні чинники вже сьо-
годні звертають увагу на те, 
що західні стейтн не будуть 
всилі достачити стільки води, 
а східня частина ЗДА мусітн-
ме числитися з можливістю 
тяжких „водних криз" на ви-
падок посух. Вже віддавна 
обдумують, як запобігти цій 
назріваючій проблемі. Насе-
лення заклякають уживати 

„ПОТІШИВ". СОВСТСЬКИХ 
ГРОМАДЯН 

1 ' J 

Експерт від'соціалістичного 
будівництва, М. Первухін у 
своїй промові на 20-му з'їзді 
Комуністичної партії „поті-
шив" совстських громадян та-
кою заявокЎ) „Наша партія 
рішуче боролась і бореться 
проти ворожих духові лені-
нізму поглядів, які поляга-
ють у протиставленні легкої 
промисловості! важкій і в то-
му, що нібито на якомусь 
етапі СОЦІАЛІСТИЧНОГО будів-
ництва переважаючий розвн-
ток важкої промисловости пс-
рестане бути' головним зав-
данням і що темпи розвитку 
легкої промисловости стануть 
випереджати темпи росту 
важкої індустрії . . ." 

Отже, як виходить із цісї 
заяви комуністичного голова-
ча, продукти „ширпотребу", 
якими обіцяв Малснков об-
сипатн совстських громадян, 
зависають у повітрі на не-
означено довгий час. 

сани по білім снігу, радісно 
сроркав кінь, відчуваючи, що 
біжить до теплої стайні, а 
син, схилившись над батьком, 
надслухував, чи він ще жц-
вий. 

У хаті вівчар опритомнів. 
Розплющив очі й здивовано 
дивився на всіх. Поволі вер-
таласл свідомість, персплута-
на із сонним м а рипом і псре-
живаннямн страхітливої ночі. 
Коло постелі стояв внук і не 
спускав з діда очей. На зем-
лі лежав замерзлий днк з 
жовтими від старости шабля-
ми і також дивився на вів-
чаря мертвими очима. Вівчар 
простягнув руку до внука й 
приголубив його. В його па-
м'яті віджили уривки остан-
нього сну. Він притягнув ЙО-
го до себе й прошептав тихо, 
щоб невістка не чула: — „Як 
підростеш, підемо обидва на 
ловн". . . 

Кшедь 

ощадно воду.' Багато стейтів 
перевіряють свої ресурси. Од-
нак, розв'язка проблеми ле-
жнть глибше. 

Вже давно стверджено, що 
розумне земельне господар-
ство і дбайливо-консерватнв-
не лісокористу'вання мають 
превеликий џплив на таку чи 
іншу кількість води у землі. 
Прн цьому головним чинни-
ком с тут п'оверхневий шар 
грунту, або т. зв. гумус, який, 
вбираючи в себе дощ, дає во-
ді можливість просякнути під 
поверхню землі замість спли-
стн по ті її самій поверхні до 
ріки, як це здебільша діється 
на голій, невкритій рослнн-
ністю землі. Пайкращнй під 
цим оглядом є лісовий гумус. 
Досліди в долині ріки Огайо 
виявили, що лісовий ґрунт 
вбирав у себе на глибині 3-ох 
інчів у 14 разів більше води 
за одну хвилину як польовий 
грунт. Звідси заліснюваний 
пустих теренів і неужнтків с 
проблемою дня в ЗДА, а гре-
деральний уряд, щоб спону-
кати до цього землевласник 
ків. звертає їм більшість кош-
тіл, що їх вони витратили на 
консервацію . свосї власної 
землі. 

Ліси відіграють важливу 
ролю у зберіганні водн а зем-
лі. Однак, з другого боку, са-
мі дерева зуживають багато 
води, як рівио ж здержують 
значну частину опадів на 
своїх листкаќ, що згодом вн-
паровус у повітря. Чим стар-
ші віком дерева і чим густі-
ші лісп — тим більші їхні вн-
могн на воду. І тут лежить 
ключ до проблеми води. Учс-
НІ твердять, що коли б змен-
шнти денне зуживання водн 
самими лісами, — а покрива-
ють вони ІЎЗ частину краю, 
— лише на 5 процентів, то це 
дорінювало б денному збере-
женню тої води в землі для 
ужитку людей на суму 170 
більйонів ґальонів. Це с та 
сама кількість води, що її 
зуживано денно в ЗДА в 
1950-му році. Під сучасну по-
ру ведуться детальні досліди 
в ціп ділянці в багатьох лісо-
дослідчнх інститутах Амерн-
ки, і слід сподіватися, що во-
ни вияснять ̀ не одну тайну 
природи в зв'язку з пробле-
мою водн. ', 

Покищо в ЗДА іде перевір-
ка дотеперішнього ставлення 
до проблеми води. Щораз 
більшає зрозуміння, що рс-
сурсн води колись можуть 
увірватися і тому треба ними 
користуватися раціонально і 
ощадно. Росте зрозуміння, що 
відповідальність за ті ресур-
си падає сьогодні як на ці-
лжн нарід, так і на кожну 
особу зокрема.' 

колосом ІІШКНИЩ . . . 
Колосом пшениці, ПІСНО, 

(прорости. 
Щоб її ти слухала, щоб 

(любила ти. 
Щоб у ній ие п'лиўв СИИІЯ 

(цвіт очей . 
і вона звучала пічно між 

{людей. 

Ніжною фІЯЛКОІО, пісне. 
Ірозцпітк. 

ЩоЃ) ії тн слухала 1 
І любила ти, 

Щоб у ній воскреснула, та 
(весна твол. 

Як зустрівся для ралости 
(із тобою я. 

Десь м(мти будуються. 
І і летять літа. 

Колосом, фіалкою пісня 
Іпроростп, 

Щоб у ній та.юною вічно 
' Ѓти була. 

Щоб кохання пірисс пісня 
(зберегла. 

ИОЛ. СОСІОГА 

Кожний гпідпммй українець та 
кожна свідома українка вважа-
ють гппім обов'язком стояти в 
рядах Українського Народного 
Союзу, щоб своїм членством 

збільшити кадри Ііейних 



Марія Гулей-Стефлнів 

ЩОБ ЖЕРТВА НЕ БУЛА ДАРЕМНА! 
В грудні 1955,",р. ‚Радіо Внз-

волення в Мюнхені в Німеч-
чнні проголосило, неймовірну 
вістку: В концтаборі `Кінгір, 
на Караганді,-МВД-исти ро 
торощнлн танкамў 500 безбо-
ронних українських жіноі 
Цю вістку приніс -очевидець, 
з в і л ь н е н и й із-`совстсьиого 
концтабору, мадярський лі-
кар, д-р Федір Вапконі. Чим 
же провинились цлх п'ятсот 
українських жінок, що треба 
їх було аж танками, рознести ? 

У величезному концтаборі 
Кінгір в Караґанській землі, 
багатої на першоякісне клм'я-
ис вугілля, недалеко ї̀ї столн-
ці Караганди, підняли були 
в'язні в 1954 р. бунт,. Доведені 
до одчаю концтаборовимн 
умовами, рішили - „домогтися 
страйком кращих жяттсвих^ 
умов, або згинути. Немалу ча-
стину ув'язнених , становили 
українські дівчати, і жінки. 
Після першого зудару з 
МВД-нстаМн, в`язіц прогнали 
їх з табору і силою обставин 
опинились за барикадами, що 
давали їм добру охорону, пле 
тільки проти к у л ем є т н ого 
вогню. МВД-исти, щоб злама-
тн опір збунтованих в'язнів, 
одержали допомогу, в танках 
Т-З-і. Тоді наступила страшна 
сцена- Танки рушили на ба-
рикади, їм назустріч вийшли, 
взявшися за руки наші безбо-
ронні жінки і дівчата. Вий-
шли і зпінули. 

Клаптик караґандської зем-
лі по-віквічні . червонітиме 
кров'ю п'ятсот українських 
героїнь. 

Вістка про цю жорстоку ма-
сакру українських жінок бу-
ла однією з найбільш тривож-
них новин, що дійшли до нас 
за останній час, з-цоза залїз-
ної заслони. Вона .стрясла до 
найдальшпх глибин, українсь-
кудушу. ,. . 

Наш біль і наше горе мусить 
ВИЯВИТИСЯ в Збірному протес-
ті всього українства. Нагі'ят-
нунмо Москву за її нелюдсь-
СЬІСІІІІ і ГИДКИЙ вчинок над 
п'ятьма сотнями українських 
жінок. і з'ясовуймо ного 
скрізь, як одну з наших тн-
сячннх г е к а т о м б (масових 
жертв) на жертівннку вряту-
вання людства від екеисрн-
менту утоцінної комуни-

Потрясім сумлінням ВІЛЬНО-
го світу в обличчі цього вар-
ва{)ського червоно - московсь-
кого вчинку. 

Допоможім західньому сві-
тові цими нашими протестами 
пізнати справжню варварську 
суть червоної Москви. ІДе с 
наш обов'язок в боротьбі за 
волю. 

У зв'язку з нучсннчбю смер-
тю п'ятсот українських жінок 
а концтаборі в Кінгір, вже 
відбулась жіноча маніфсста-
ція в Ню Порќу, а Управа 
Світової Федерації Укр. Жіно-
чнх Організацій проголосила 
день IS березня ц. р. днем 
вшанування пам'ятн п'ятсот 
українських героїнь. СФУЖО 
закликає всіх- своїх членів 
відзначити цей пропам'ятнні' 
сумний деиь Богоелужбами і 
жалобними сходинами. Крім 
цього СФУЖО заклнкас і 
просить всі українські жіночі 
товариства і сестрицтиа, як 
теж поодиноких жінок ,по-за 
ВСЯКИМИ організаціями, та все 
українське громадянство при-
сднатись до висловлення ііро-
тссту за масову жертву 590 з 
концтабору в Кінгір. 

Про наші протести почують 
напевно і наші сестри, чн то 
в концтаборах, чи теж вдома 
в Україні і це скріпить їхню 
надію, що їхні тер'піння не с 
даремні та що ВОНИ ще Діж-
дуться вимріяної волі. 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Лорейн, Огайо 
С Ш І Т К У В Л Ш Ш РОКОВИН 22 СІЧНЯ 

Дня 20-го січня ц. р. делеґа-
ціщ. Відділу УККА в складі : го-
ловн Управи Відділу Тяж. Воло-
димнра Піка, культурно - освіт-
иього референта п. Михайла 
Турія, секретаря п. Дмитра Вс-
днчка та членів: паянії Мотрі 
Мацілииськоі і мі'р. Володнми-

— збагачують загальну скарб-
НИЦІО культури Америки". 

У відповідь на це посадник по-
дакунав за прапор і заявив, що 
тішиться, що новоприбулі ці-
нять ту свободу, яку вони в цій 
країні знайшли а цим запсре-
чують правдивість большсвнць-

. З А К Л И К 
УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ АМЕРИКАНСЬКОГО ЧКРПОІЮГО 
ХІ 'ЕСТЛ В Н Ю ПОРКЛ' ДО УКРАЇНСЬКОГО ГРОМАДЯНСТВА 

ЛИСТ`А Н Ю ПОРІСЎ' ТА ОКОЛИЦІ 

Як кожного року, так і цього. 
з початком місяця березня, 
найбільша в цілому св,ті гума` 
нітарна установа, якою с Амс-
рикааськин Червоний Хрест, 
почніте свою кампанію за збір-
кою фондів на продовжування 
епосі- незвичайно корисної гу-
манітарноі праці, ' і 

З переконання знаємо, що ле-
две чи найдеться між жсртво-
любним нашим громадянством 
т а к а людина, що н е з н а л а б про 
важливість цісі і гуманітарної 
праці І допомоги, яку- дас Аме-
рикаиськнй Червоний Хрест 
усім потребуючим, без різниці 
національного походження. 

-—Тожу"Хочстьс.ч вірити, що ft 
цього року наше громадянство, 
у відношенню до зі}}рки фондів 
для цісї гуманітарної установи. 
не лишиться IIO:I.їді усіх других 
етнічних груп. 

В цілі успішного` персвсден-
ня цьргорічної збіріді фондів 
для Американського Червоного 
Хреста в Ню Иорку, члсниці мі-
сцевого Українського Відділу 
Амсрик. Червоного Хреста стоя-
тимуть з чсрвонохресннма пуш-
каии кожної нед'ілі впродовж 
місяця березня під yvirii! укр.ч-
їнськими церквами-..лі: на ді--
лині міста Ню Иорхч;. так і г. 

Бронксі, а в будні у більших 
американських підприємствах. 

Щиро прохаємо усі наші ор-
ганізаціі, як церковні так і світ 
сьі.і, про ііереиедення на своїх 
зборах добровільних збірок па 
цю велику гуманітарну ціль та 
`перелќийл їх через Українеь-
кий Відділ, на що одержать у-
рядові посвідки Американсьхо-
го Червоного Хреста. 

Зокрема щиро прохасмо увесь 
український з а г а л міста Ию 
ЃЃорну т а околиць не підказу-
затись від своїх хоч би й ниЛ-
менших датків для цісї уста.' 
новн, бо ніхто не знас ні дня 
ні годнпн. коли дополога Амс-
рикаиського Червоного Хрести 
м . і бути конечною І для ко-
і`оеь Із нас. 

Організації, підприємці та 
громадяни з дальших околиць, 
хай буд%ть ласкаві присилати 
спої пожертви поштою на ниж-
ЧЄ подану адресу або доручу-
ватн їх особисто на що саму 
адресу між годинами 6 ї 9 кож-
вого печора окрім неділі. 

За уряд Українського Відділу 
Американського Черв. Хреста 
п Пі" Порќу: 

Ірина Скодзіиська, голова 
303 Е. 5th St.. New York З, N. Y. 

З Відчитової Залі 
Польські політичні центри та їх ставлення 

до української справи 
Доповідь на таку тему влаш-

тував дня 28 січня ц. р. Відділ 
Об'сднання Прихильників Внз-
ВО.ІЬНІ.И Боротьби України в Ню 
Нори}% запрошуючи на допові-
дача д-ра Романа Голіята, 

Доповідач вийшов із заложеп-
ніеицл. аю чимало існуючих 
спорів між еміграціями понс-
волсннх Москвою народів втра-
тили і втрачатимуть в дальшо-
му свою гостроту в міру того. 

У К Р А Ї Н Ц І В ПОСАДНИКА ML Л О Р Е П Н 

Делегація Українського Конгресового Комітету Америки, 
Відділ у Л органі, я к а пручувала Український Прапор 
М(`йороиі міста Лорейнѓ. — Зліва напраіш: голова управи 
Відділу ііск, Володимир Пік, секретар Дмитро Велично, 
ікіііиа ЛІотря Маці.пінська, мі`р. Володимир' Варан, культ.-
оспітпїл рсфсрсит — Михайло Ту рій. Відбирає прапор меЃќ̀ р 

міста Лорснну :'и Яіи)рськїіЛ (Джои Джеворскі). 

ра Варана, передала посадпнко-
ві міста Лорейн Яііові Яиирсь-
кому (Джон Джеворскі) уќрані 
іькіиі шщіональний прапор. 

Псредам)чи прапор, голово 
делегації п Вол їді мир Пік про-
мовив до мсйора гакн'ми слова-
МИ: „ З . нагоди 38-мтіх рокоішн 
проголошений Самостійної -Ук-
раТнськоі Держави і г,7-мнх ро-
ковші злукн всіх Українських 
Земель в Одну Соборну Укра-
їну. передаю UitM, пане мейорс, 
украіисьішй прапор, прапор іш 
щоі знедоленої Ватьківщони. 
що завжди змагас до йолі, до 
свободн^яку так цінить амсрн-
г.анськиА нарід. Hcxaft цей акт 
передання прапору і його заві-
шення на державнім будинку 
Лорейну буде ще одним дока-
зом перед світом, як Америка 
трактўе інші національності, які 
мають тут лопну свободу релі-
гіпного і національного роз-
ЕН)К). Національні групи, плс-
каючп на цьому тсрені свої рід-
ні зпнчаі, культури і мистецтва 

кої пропаг`анди. Великої ваги 
справою було б. коли б ўкраїн-
ці коѓли псвеказати своїм рід-
ннм в краю, як їй живеться в 
Америки' і цим напевно причн-
вилися б до здсржанни походу 
комунізму. 

Після тоічі панна Мотрл Ма-
ціліиська, одягнена в україн-
СЬКИЙ народинй стрій, передала 
мсйорові дарунок — скрнночку, 
різьблену в українському стилі. 

іТрнявпнй при тому репортер, 
у вечірньому виданні місцевої 
газети „ДІ Лорейн Джернел" 
подав коротку нотатку разом зі 
зиимкою делегації. 

Дня 22-го січня вн:с від ранку 
майорів на державному машті 
наш прапор, разом з амсрикан` 
ськнм. 

Того ж дня ввсчорі відбулася 
урочиста академія, присвячена 
Січневим роковинам з участю 
місцевих мистецьких сил. Свя-
точнс слово снголоенв іиж. Ку-
рах з Клівленду. 

д. в. 

Омага, Небраска 
Р О К О В Ш Ш ДКРІКЛВИОСТИ І СОВОРІЮСТИ 

В ќќѓѓі Омага, стейту Небрас-
l.jca діє Уіа^аїксько-А'мерикансь-

ка Громада, я к а виконує функ-
Ціі міедевоі^) відділу і УККА. 
включилася також в акцію від-
значеяия цьогорічиих Роковин 
Української Державності! І Со-
борности Українських Земель. 

На листопадове звернення до 
губернатора стейту Достойного 
Віктора Андсрсона, яке пізніше 
поновив особистою авдіснцісю 
нџш душпастир о. Свищуќ, гу-
бериатор вилкачя і день 17-го 
січня для видан`ня ним ирокля-
маціі „УкраТнсьхого Дня". 

ќа. а юначки передали ѓўСерна-
торові гуіо`льську різьбу,.як да-
рунок від громади. По короткій 
розмові, яка велася в дружньоѓ 
му настрої, авдіснціл скінчи-
лася. 

Подібні заходи зроблено у 
посадника міста Омага та у міе-
цевіа телевізійній стадії. Мсйор 
міста п. Джан Розснблчт радо 
поі`однЂся прокламувати' „Укра-
щськнЙ День" і сам зацропону-
ван зробити цс в рямцлх спеці-
яльиоі, телевізійної програми, 
присвяченої роковинам 22 Січ-
ил. 

УВАГА! ШОАРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
О Б ' Є Д Н А Н І У К Р А Ї Н С Ь К І Ж І Н О Ч І О Р Г А Н І З А Ц І Ї 

МІСТА И Ю А Р К У П О К О Л И Ц І 
. г влаштовують 

` Ж А Л О Б Н У 

М А Н І Ф Е С Т А Ц І Ю 
ПРОТЕСТ 

в неділю, 25-го березня 1956 р. 
о, годині 5-ій пополудні 

п У К Р А Ї Н С Ь К І Й Ц Ќ И Т Р А Л І 
J 8 0 Вільим стріт it Нюарку , II . Д ж . 

Мстою Маніфестації с виявити вільному сві-
тові про черговий злочин комуністичної Москви 
над українським народом — ж а х л и в у масакру 500 
українських лсінок-гсроїнь, що з гинули під коле-
сами большевнцькнх танків, з а х и щ а ю ч и своїми тру-
пами тисячі в 'язнів в концентраційному таборі в 
Караганді . 

Маніфестацію попередять Нанаміди н голині 12-ій 
нполудіМ в уііраїнп.іаіх церквах :іа cnoida душ муч(ішці.. 

22 СІЧНЯ В СТКПТІ НКЬРАСКА 

Підіпі:`.нп!:і нров.ііімаііП „.`'і;р:іііісі.і:іч о Д н я " гуі"грпатором 
стейту Небрагка Достойним Віктором Амдвроопом н дні 17 
еічіія ІЇ)."іК п ЙОГО ҐііорІ в МІСТІ Jliiinuvni. — (`гоять під лііиі: 
Мирослав КольСа, Марійка Чехут, о. Ярослав ('mnn.vi:, 
Міг.аило Дена, д-р Іван Ког.піенсьіиій, Даріи І'ншу.іні;, 

п. Ііучіпі( і.кнн. 

і', тому дні виїхала до стодн-
ці ітснту - Лннколну делсГа-
ціл в складі: д-р Іван Вогачев-
ський, голова громади, о. Ярос-
л:ів ('вин{уќ, п. Мирослав Каль-
ва. п, Михайло Дена та дві 
юначки в народних одягах. До 
делег'ації долучився в Лникол-
иі ніс предстали ні: місцевої уќ` 
раїнсьќої громади н. Бучннеь-
кнй. 

В їх прів утноіті губернатор 
підннеап проаллкацио Україн-
счікого Дня для стейту Небрас-

УВАГА! БАТЬКИ! ЄДИНА НАГОДА! 
В Адміністрації „Свободи" моягна набути два нсрніі (1051-11)55) 

РІЧНИКИ „ВЕСЕЛКИ" 
Надруковані на люксусовому папері та опрачлені п одну книгу В твгрдою, пііі-шьірчіюю 

'обкладинкою І ннтнснеіі.`ім на ній лн.юГН`ІЙ літерами мнгтіці.кнм заголовком! 
Книга охоплюс всі числа дитячого журналу „ВЕСЕЛКА" від 1-го її числі , пкс інш-

пнлось у персСіН'195-1-го року, до грудневого числа з грудня 1055. разом усіх Ю чисел на 
256 сторінок друку, та з 8-ми заголовними сторінками і змістом усіх чисел. 

Оправлені в один том дгл річники „ В Е С Е Л К И " становлять наирапду н є о ц і н є н у 
спосю вартістіо' настільну княгу д л я кожної української родини і невичерпні: джерело 
науки, виховання, розваги і радоети для кожної української дитини. 

Ціна ціія-'- ймсоковартірцої, люксўѓової книги — тільки десять до.іпрім. її тираж ду-
а;с обмежений (іірн.тначено на продаж пгього сто прнмірників), Отже тільки ПОСПІХ в :іа-
моалснні може :шпепііігтн її пдержашія. 

Замовлення, разом з налсапіістю, слати на пдресу: 

'"SVODODA", P. О. Box 34(ї, Jersey СИу З, N. J. 

Програма, що тривала 20 мі-
н.%т. пібулася дня 21 січня Ц. р 
На тлі мали Ввропп була від-
значена окремою барвою тери-
торія України. Над малого три 
зуб, по боках американський та 
український прапори. Це було 
тло. ца якому під звуки }ѓкраїн-
сьќого Нацюнальнбго PHMHV 
почалася програма. Рофераі 
про 22 Січня виголосин амерк-
канець украіпськоіо роду п. 
Кнлгиницький. 

Опісля з 'явилася делегація 

УЛГ в тому самому складі, що 
1 в Линколиі, 1 в ЇЇ пнсутності 
посадник урочисто проголосии 
Український День для міста 
OM.UV, І перебрав український 
прапор. Програму закінчено 
мистецьким показом двох націо-
нальннх танків і знову ж таки 
національним шмном. В дні 24 
січня ц. р. посадник міста в 
присутності наших делегатів 
передав український прапор 
міській раді, яка й віддала про-
порові салют, а наш душпаетир 
відчитав ту молитву, що була 
виголошена в Сенаті. 

Про Український День були 
згадки в місцевій пресі та' в 
телевізійних і радіових новинах 

УАГромада вислала лнетн до 
паіних Конгресменів і Сснато-
рів і від 2-х одержано вже лие-
тоину відповідь. 

УАГромада звернулася та-
кож до місцевої публічної Си'лі-
отекн з проханням відкрити й 
український відділ. Дещо кни-
жок подарувала навіа громада, 
дещо бібліотека сама зак`упила 
І тепер вже с в бібліотеці багато 
англомовних видань про Укра-
їну Чисто український відділ 
в ст;ідії організації. 

Прнходиться ствердити, що 
американська суспільніеть до 
деякої міри заінтересувалася 
Україною, яка до нсдавна була 
ще дуже екзотичним поняттям. 
Століття Омаѓн, посвячення 
новонабутої української церкви 
і спеціальна пу`блікація в ан-
глінській мові з приводу цісї 
подіі. радіова і телевізійна про-
грама з приводу 1000-літт.ч 
Християнства в Україні а пкін-
ці ft Український День зробили 
свої:. 

Між іншим до п. Кальбн звср-
иувся заряд місцепнх шкіл з 
проханням, щоб він в рамцях 
загал ьношкіл"ьного фестивалю, 
який відбудеться несною ц. p.. 
внпроватив ўкраїнсьхнйл танок 
на 100 пар! Американці вже 
вчаться танцювати і шиють 
якісь стилізовані ' українські 
строї, а ми мусимо служити фа-
ховпмн порадами. 

Також о р г а н і з а ц і я „Гірл 
Скавте оф Амеріка" інформува-
лася, чи не можна б і їх навчи, 
ти наших танків. Місцевий уні-
верснтст зопрошувнп' наш хор 
співати на відкритті шкільного 
Р?КУ-

Поінформований. 

Шикаґо, Ілл. 
„Просфора" та „Концсігг коляд" 
В жнттКкожноІ організації, як 
і в жіітті кожної людини, серед 
сірігх будній щоденного життя, 
тр інляються хвилини радісні, 
святрчмі. І ті хвилини додають 
організаціям, чи то поодиноким 
людЯм більшої охоти та сил до 
дальшої праці, до змагу з жит-
тсвнми труднощами. 

Такою святочною хвилиною в 
житті Товариства „Самопоміч' -
та чоловічого лору „Сурма", бу-
ла спільна „Просфора" в дні 28 
січиЌ б. р . 

В гарно прибраній залі дому 
СУМА засіло до спільної, свпт-
всчірньої трапези понад 200 
ІН'Іб. 
, Свято відкрила п. Юлія На-
зареяии. член Управи „Самоно-
мочі", вітаючи численних гос-
тсй. По короткій промові пані 
Иазаревнч відбувся концерт ко-
ляд хору „Сурма". 

Не перший це раз хор „Сур-
ма" виступав перед шнкаґівсь-
коіо публікою і не вперше am-
каґівська пу'бліка вітала його 
грімкими оплесками. На ецеиі. 
прибраній „засніікеннми" ялнн-
ками, на тлі мистецьк`ої дскора-
:іії, хор „Сурма" в народнії`: 
одягах зробив якнайкраще вра 
`.кеиня не тільки своєю появою, 
але і гарним виконанням низки 
коляд під вмілою дириґеіггуроіо 
П Андрушка. Такі добре знані 
Ц'̀ ім мелодії наших, ітарих ко-
л і д , лунали могутньо, зачаро-
; ю ч н прнсутніх свос.ю к`расою. 

По концерті Ви. о. д-р Воло-
діімнр Ґакліч, парох церкви Св. 
от . Мнколая. виголосив зміє-
човну промову, підкреслюючи 
пИСОКУ ЦІЛЬ і`мпрези і допомога 
і.ілиніенцлмі, як також важли-
пість співжиття та і-півпраїП то-
::ариств між собою, uto власне 
мало місце на ЦІЙ ‚.Проефорі". 
('ПІСЛЯ провів молитву та по-
благословвв скромну вечерю. 

На закінчення імпрези, при 
апуках гарної музики прнсутиі 
Г.ашіЛНсь весело до самого ран 
кў-

Ввсеь дохід і імпрези призна-
чено на залншенців. 

ІО. IL 

як в - них зростатиме почуття 
спільних інтересів в боротьбі 
проти спільного в о р о г а . Це 
звертатиМе їх очі більше в май-
бутнс, у минуле і ирнмушуватн-
ме шукати шляхів порозуміння 
і ближчої співпраці. Живемо в 
добі, коли на шлях такої спів-
проці вступають західньо-евро-
псйські народи І коли, під впли-
вом загрози московської аґрсс)І 
постають міжнародні об'сднан 
ня, в яких кожна держава рс-
зпґнус з частнии своїх суверен-
UBX прав. Доповідач навів по-
глядн Чсрчнлла. Аденауера та 
Тойнбі в питанні нових .форм 
кооперації європейських наро-
дів. З другого боку існуючі між 
еміграціями територіальні спо-
ри втрачатнмч"гь з часом свою 
актуальність в результаті Існу-
ючого стану на землях їх наро-
дів. Це треба сказати зокрема 
про українські західні землі, су-
часини етнічний характер яких 
робить польські претсисії па ці 
землі зовсім безпредметними. 
Якщо такий став, ЯК сьогодні, 
потривас довше, — а з тим трі-
ба рахуватися — виростаюча 
в Польщі нова ґснсриція буде 
розглядати Західню Україні 
як органічну СКЯВДОВУ частини 
української держави і не буде 
піднімати на неї н;адних пре-
тенсій. 

Яќро однак йде про польську 
еміграцію, то тільки білі круки 
серед неї виказують частинне 
принаймні з р о з у м Іння ЦЬОПІ 
природнього процесу. Допові` 
дач дав джерельний огляд 
польського політичного мнслсп-
ня в українській справі від часу 
з-перед першої СВІТОВОЇ ВІЙНИ 
ВПЛИВИ ідеології Романа Дмов-
ського, творця польської „націо-
ні.и.ііси демократії",, що пропо-
віда-вав оріснтацію на російську 
імперію І заперечував, право 
українського народу на неза-
лежніс`ть, зокрема в Західній 
Україні, надто глибоко просяк-
ли польську політичну думку 
і від них, на практиці, не вільна 
жадна сучасна польська партія 
на еміграції. Це треба сказати 
про всі три крила польської ио-
літичної еміграції, отже про 
польський скзильннй центр у 
Лондоні; про Тимчасову Раду 
Національної Сдиостн і про 
польський Демократичний Ко-
мітст Міколайчика, що до речі. 
востаннє розколовся. G нато-
мість одиниці и польському пу-
бліцистичону і мистецькому сві-
ті (ДО. Мг.рошевскІ, G. Лободов-
скі і , які мають відвагу говори-
ти правду у вічі своїм земля-
кам І які стверджують. ЩО в у-
мовах боротьби за західні ук-
раїнські землі і за иовопрпдба-
ні терени Польщі на заході, по-
лякн п о в и н н і с концепт рун 1 
ти свою увагу передусім на 
тнх останвціх. Тому, на' думку 
доповідача, треба використову-
вати навіть такі відокремлені 
виступи польських діячів і на-
в'язуватн розмови з відпові-
дальними ПОЛЬСЬКІШИ колами, 
хоч би інформативного порядку. 

В дискусії розвинено тему 
можливостей розмов з подяка-
ми на еміѓграції та їх перслек-
тнв. Треба б.чти свідомим, що 
інднкідуалі.ні виступи поляків 
на еміграції не змінюють ла-
гпльного етану ставлення поль-
еької еміграції до української 
справи. Ќміграційні поляки я 
більшості живуть ілюзіями про 
можливість загарбання Захід-
ньої України в догідних умо-
вах. Правда, сподівання ці ду-
же нереальні, бо з роками Іміґ-
рацін втрачас своє значення, а 
u самій Польщі п знищена- аб" 
позбавлена всяких можливостей 
ВИЯВУ та польська провідна вер 
етва, яка спосю духовістіо на-
в 'язувала дЬ щллхстськоі Поль-
щі І вихонупялв'`ь на шовіиіс' 
тичпн.ч пн(аннпх і'. Сіаиег.ича 
Тим не менше з поляками сьо` 
годні говорити треба. Попершс 
нам це вигідно, бо західні об 
ласті с. с:.ладовою частішою іс-
нуючоі української держави 
отже мн с. n Кращій позиції, як 
поляки, що хочуть змінити цей 
стан. По друге такі розмови ко-
рисні тому, що вони иерекону-
ють західній світ, що обі сто-
роии шукають мирних ШЛЯХІВ 
порозуміння. Концентруючи всі 
наші сили на відтинку голо'вно' 
ѓо порога ми повинні старатися 
ліквідувати другорядні фронти 
і розривати обруч ворожих на'м 
коаліцій. 

8 дискусії приймали участь: 
д-р І Лін як - Рудняцькнй, пані 
Литпннснко, д-р її. Калина, Є 
Стах і в." д-р В. Савчак, д-р М 
Прокоп, доц. ІО. ВобрОВОЬКНЙ та 
інж. О. Логуш. Г. 

9 у Літнії створень першу 
ескадрилью ракетних літаків 
типу американських Ф-НЧ „Ѓєн 
брнджет". Повітряним еволю-
цілм 8-ох літаків придивлявся 
генерал Мінору Генда, який у 
1941 р. був на літаконосці ‚.Лка-
гі". з якого вилетіли були япон-
ські літаки на Перл Гарбор 
Один з пілотів новостворсноі 
сскадрнлі, полк. Ібусукі, пілоту-
вав колись морський бомбарду-
вальниќ в атаці проти амерн-
канеьких носних кораблів. 

ВИКОНАЛИ СВІЙ ОБОВ'ЯЗОК 
У цій рубриці друку..ми з иризиаиням І подякою імеаа tB t 
ГрОМаДЯІІ , ЩО ПрНСЛиЛМ СВОЮ П о ж е р т в у ШЛ ф О В Д Д . Я Т Я Ч О Г О 

ж у р в а я у „В. є с 9 я в шИ 

С II II 0 О В Ч. СІ 

М. .Макарчук, І Ію Пори Џ t 
В. І.ОГНІ'І. Ню Норі. 4 
A. ІС'Н)н.іяііеьіаіЙ, Вудлян 4 
II. ІІротассвмч, Фнло. 4 
I I . МІ Н'і (ПІП. І'ІЧМОИД 4 
II. Гп.ітів. Вктои ^ 
Д-р ЛІ. .'taiuKii.iiiiK, Кўлен Я 
B. ЛІ. Фіцаловнч, Ню ГеДкгн 2.."И) 
О. ГородііськнЛ, Шиї.аг о `і 
ЛІ. Кіт, Вруклвн 2 
А. Кічан, Дітройт І 
II. ІІ.інс. Трентоц 2 
ЛІ. Шандроік І.КНЙ, К'хрііі- Г.си З 
II. Ковалишміг, ІІІОНТІ la її 'і 
II. Кубчак, І ̀ '``і і. 11 "її 2 
II. ІСу.шішч. Вруісііш . 2 
('. Когут. ІІІикаГо 2 
Д-р В. Ког^тяк. ІОтика 2 
II. Томќів, С'иріш І'ярдеио 'і 
0 . С`аичкіпмаін, Брукднн 2 
ЛІ. Грушкепич, ІІасс(Ік 2 
C. ЦслЮХ, С'т. Джоі ві.і 2 
1. ВОЛОШИН. Г.рук.іни 2 
I. ІІІоінік, Иоичсстср 2 
II. Ліўпнії, іїа.ітімор 2 
Г. II., Бронќе 2 
І. Юаі.кіп. ГІІМ.МОІІД 2 
('. Вітпік, Гаіі()ііср 2 
А. Кіічмар, Л а т а ч І 
ЛІ. .`Іонксшіч, Г.ічічтер І 
Г. ЛІс.іьпііі.-, ЛІід.інІл І 
1!. До іінпііііі. Цю ГсЙВЄІІ І 
Г. (`і.іо.і. Лоні' Айленд V. ' І 

Д. ІІоц( птнліок, Лгттл Ооллс 
О. ГаНоні'КИЙ. Кліфтон Ѓте 
о. нрот. С. Біляк, Мшнеаооліс 
.і.м-.к і.инч, Гартфорд 
0 . К.ЮС, Фнла. 
1. ЛІслешко, Рачестср 
I. К ' ІННІ , Сяракюз 
Р. Сахно, Ставнтоп 
І`. Бідочка, СудборІ 
'Л. Ярема, ІІлсйнфілд 
С. Комерзапеькнй, Амстердам 
II. ДреЙд, Спрінґфілд 
ЛІ. ФЄДЧНШПН, Г і . і с а н д 
С .̀ Лужецькнй, Джерзі Саті 
II. Мольчевськнй, Блсретава 
і`. Волошни, Джерзі Свті 
ЛІ. Донілка, ФЬтіпсбурґ 
Т. ІІавлишин, Бай он 
II. С'имеьонГОк, И ю ГеЙвоя 
II. Іірсдаімірсьілій, Бровко 
А. Гайдук, С`нракюз 
І. ЛидрсГічін. Гілсайд 
П. Ќопік -ПІНСЬКИЙ, Клівленд 
і`. ІІрокопсико, ШнісаГо 
А. Захарќів, Ба.ттімор 
А. К. Дяків, Дітройт 
І. Стииіеиеькяй, Н ю Порв 
X. С`кленінська, Шнкаі"о 
3 . Mac.ioia іа.іч"і. Рачостер 
Д-р Т. ОлесіГок, Ксрвіл 

Разом 9 103.ДО 

ЛЮДИ „ В зелених беретах і елястичних 
чоботах" 

'Іюрт П{)сп', Північна Ка-
ролална. —- Корреспондент 
иресопого концерну „Скріпне 

-Говард" А.іберт Коадгіюв 
описўе п щоденнику „Ню 
Поріс Ворлд Телеграм енд 
Сан'' військові відділи в зс-
лених беретах, які вчаться 
вести партизатську вііѓну в 
глибокому запіллі ворога. — 
Кореспондент не знас числа 
цих відділів, бо це -- дер-
игавна тасмниця. Кожен` від-
діл мас 15 нч.іків і складасть-
ся з амсрикандіа та втіка-
чів з-поза залізної заслони. 

Всі вояки, що належать до 
цих відділів, мусять бути до-
ори.ми парашутистами, вміти 
нищн`п!, обсзвладнюватн І 
роззброювати ворога і знати 
зГіроіо, якою озброєні армії 
різних держав. Вони „вою-
ють" на рівнині і в горах, 
вчаться їздити на лещатах, 
плавати, маршувати по 20 
миль із 45-фунтовнм тяго-
рем без харчів. Мусять вміти 
плпвати, як жаби і користу-
ііатися різного рода човнами. 
Це — люди ‚.в зелених бере-
тах і сллстнчних чоботях". 

Москва кокетує європейських СОЦІАЛІСТІВ 
Москва. — Згідно з на-

ирлмними НОВОЇ совстської 
закордонвЬ-політичиої такти-
кн, внготовленнми на остан-
ньому 20-му З'їзді ко.муністи-
чної паі)тії СССР у Москві, 
совстська дипломатія і під-
ЛЄГЛЯЙ ЇЙ К')МІнфорМІПСЬКИЙ 
апарат іюзпочалн вже кам-
панію за збаламучення соці' 
ялістів в різни'х `европсись'-
ких країнах та спонукання їх 
до співпрацювання з комуні-
стами у своїх країнах на те-
рені парляментів і професій-
ннх спілок. Перша н иаипо-
важніша атака поведена на 
французьких СОЦІАЛІСТІВ. Вн-
кориетано для щсї цілі від-
відинн П Москві колишнього 
президент;'. Франції Оріоля, 
члена СОЦІАЛІСТИЧНОЇ партії. 
Пого прийнято з великою 
сердечністю і п усіх промо-
іиич на його честь підкрсс-
лювано потребу „співісну-

вання" на базі „зревідованоГ' 
комуністичної „лініЃ', іцо пе-
р'смога комунізму може прн-
йти мирним шляхом, без він-
ни і революції. В цьому МІ' 
ся ці прибуде до Москвн ціла 
дслеґація французьких соці' 
ялістів і тоді напевне залн-
цлння совстських комуністів 
приймуть ще яскравіші і на-
стнрлийі 'форми. Те саме сто-
сусться данських соціллістїв.' 
До Москви прибув на 10-ден-
ні відвідини данськин прсм'-
ср, соціяліст Гансен, що йо-
го приїімають теж з великою 
нарадою. Весь цей рух, роб-
лсинй з очевидною ціллю 
розбити й розложитн дсмо-
критичний табір в західній 
Квропі та скріпити „нсвтра-
іістичні тендснціГ', внклнкус 

поважне заиспокосняя з ува-
гн на відому політичну хнт-
кість західньо-европсйськнх 
соціялістичннх партій у від-
ноніснні до комуни. 

Американський Легіон домагається 
підвищеної пенсії для ветеранів 

лав Ваґнср, — щоб законно 
було стверджено, що ветерани 
першої і другої світових воєн 
мають право на повну пенсію, 
яку дістають інваліди". Нарід 
не сміс забувати тнх, які Йо-
иу служили під час війни. 
Коли б цей законопроект 
прийняв Коні"рсс, то феде-
ра.іьні видатќи на ветеранів 
збільшилися б річно на 528,' 
151.000 доля рів, а в найблвж-
чнх чотирьох роках зросли б 
на 12 відсотків. У 2,000-му ро-
ці вони становили б 77,000.-
000,000 долярів. ' 

Вашингтон. Крнйогшй 
к о м а н дант Американського 
Легіону "Д;::. Лддінгтон Ваг-
нср домагаќться пенсії в сумі-j 
105 доларів місячно для вій-
ськовнх ветеранів, т о мають 
понад 65 років, Америісансь-
КНЙ Легіон домагаќться, щоб 
закон про ветеранів вважав 
кожного ветерана, який скін-
чин 05 років, за цілком непра-
ЦЄадаТИОГО інваліда . Пі дома-
ганнл запропонуваа краповий 
командаит Комісії для справ 
ветеранів у Палат і Репре: ; .н-
тан`гів. ,;Мн б а л ш с и о — ска -

К О М І Т Е Т О Б ' Є Д Н А Н И Х A M E P H K A H G I 
О Р Г А Ш З А Ц Ш МІСТА Н Ю НОРКУ 

Кід;ііл Украінсьі{ого Конгресового Коліітету Америки 
. в л а ні т о в у с ' 

в недлію, 11-го березня 1956 p., о год. 7-ій вечором 
н залі Ф Е Ш Е Н ІНСТИТУТУ при 225 Вест 21-та вулиця в Н ю Иорку 

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ КОНЦЕРТ 
присвячений 142-і им роковинам з дня народження Генія України. 

В ПРОГРАМІ беруть у ч і т ь : промова проф. д-р Кості. Km Ілсім ькиП. СОЛЬОСПІВИ: 
:ІІЧІЯ ЛавріИако, Стоиан Шіі'Ч. Деклямацін: Ліобм Тьичук. Хор „Bonn" під дйр, І'омани 
( тсііанпі;:і. Група Бандуристів. Музичного Інституту в Ню Пориў під дир. нроф. Ѓомана 
Левацміого. Акоипаньямент. Ікинші Прийиіи 
Українці великого міста Ню И о р к у й околиці ! 
Своѓю численного участю вшануймо нам'ять наііиі.іьшпго Сина України 1 

Квитки вступу п ЦІНІ $1 00-для старших 000 для молоді можна набуваін прн кас! 
під години G-ої вечором. 

Можливість кризи в АФП-НІО внаслідок 
об'єднання спілки шоферів із міжнародними 

вантажниками 
Ню Йорќ, Н. П. 

іншій робітничій організації 
А м е р и к а н с ь к а Федерація Цра -
ці Конгрес Іидустрінннх 
Організацій виникла криза 
внаслідок того, що Спілка 
Шоферів, яіса об'сднус 1,300,-
о(И) членів, об'сдналасл зі 
спілкою Міжнародних Ван-
тажннків, даючи їй 100,000 до-
лярів на покриття довѓів. 

В об'сд-1 Спілка М ќќнародних Вая-
тажвнків не-належить ані до 
АФІІ, ані до КІО, бо її позба-
вилн членства за недозволені 
фінансові трансакції. Спілка 
Шоферів належить до АФП— 
КІО, і тепер головна управа 
цісї 15,000,000 робітничої ор-
ганізаціі дума'; про те, як за-
реаґувати на союз Спілкя 
Шоферів із Міжнародними 
Вантажниками. 

Панама визнала Перона політичним втікачем 
тпчному втікачеві, може буѓв 
аиульовоне кожної хвилини, 
бо згідно з панамськими за-
конами, уряд може скасувати 
виданий дозвіл, якщо не іс-
нуватнм)ть далі умови, внма-
гані для дійсного дозволу. 
Дозвіл на постійне перебу-
пання може бути теж відкли-
каннЙ, якщо будуть виявлені 
фаістн. шо даний політичннй 
втікач був епрнчлишнкон яко-
гось оло'-шнл'. . . . . ' rifc... 

^ ^ - - - І - - 'у І 
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9 HELP WANTED—MALE 

TOOL A DIE MAN 
On I'rojjrcssivc Dies -f 

Постійна праця, добра платня: 
Голоснтнеь ПО S A.M. 
EMPLOYMENT 01 І ICE -. 

LEVITON MFG. CO. 
226 Newell St.. Brooklyn, N. Y. 
16 хвилин від Queens Plaza, 

Grecnnoint Avc; Station , 
"GG" ituiepeitdc nt Subway. 

DIK SETTER 
on Progressive Dies. 

при металевих відтнскувйчах 
Добра платин, постійна праця і 

КоМПІІІГ.ЛіП користі. 
Голоситнсь ПО 8 ГоЛ рано; 

EMPLOYMENT OFFICE 
LEVITON MFG. CO. 

226 Newell St.. Brooklyn. N. Y. 
15 хвилин цід Queens Plaza, 

Greenpoint АЎЌ Sfafion 
"GG" Independent Subway. 

Купуйте в підприємствах, 
ЩО 0 2 0 Л 0 Ш if ЮТ ЬС Я 

в .‚С и 0 С) о д і " 

СТАТИСТИКА ЛАЗАРЯ 
. КАГАНОШІЧА 

Званий колись „сталінсь-
і.нм залізанм наркомом" Ла-
зар КапшовІч у своїй 'довжс-
лсзній промові на з'їзді ком-
иартії СССР згадав з осоС.ш-
внм реѓпеќтом ѓЛеніна,- 28 ра-
зів. Карла Маркса — 7 ра::ів, 
Хрущова — 5 разів. Енгельса 

2 і Вулганіна — І. Імени 
свого вождя, опікуна і вчн-
ге.ія не згадав він ані разу. 
Отака статистика сталінських 
учнів, які перейшли Сталін-
ську політичну школу! 

џ У Мншвгсн (`ќті, Індіянд, 
Ще двоі: школнріі: захворіли на 
дифтерію. Щќільна влада вада' 
ла зарядження зльокалізук.ітн 
ПІНреіШЯ ЦІЇ ̀ і недуги, на ЯКУ В 
цьому районі ХВОріЛО ВЖЄ 23 ;;і-
тей. 

9 Департамент рільник тна 
передбачає цього року рекордом 
вий збір пшениці два бІЛЬЙО-
BH буШЛІВ. МИНУЛОГО РОКУ ВИѓ 
ИрОДукуВаНО u цін країні 1.964.-
ооО.оОО бушлін пшениці. 

ІГТОРІІЧІІА ПРЕСОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРЕЗИДЕНТІ АИЗЕНГАВЕРА 

# Праця — Help Ч'ипіса — Agency — Праця m 

Шукаєте праці — шукаєте робітника? 
ЗВЄРНІТЬСЛ Дії АГСИЦІЇ II рѓ. І Н і н и па М р а н і 

TOMPK1NS SQUARE EMPLOYMENT AGENCY 
3.3 — 3rd Avenue, New York 3, N. Y. # Tel. ORchard'4-І 137 

оі`ііГі.іиііп потрібні кваліфіковані, або нскіііиііфікоіиіні 
робітниќм ‚ні прані it ресторанах: 

КУХАРІ, КУФЕТОВІ (COUNTERMEN), ККЛЬІШРИ, 
ІІО( ллглчі , помішлчі і in. 

а Заходьте До нашої Ліпшії, яка Ігнуі: ВЖС ЗО рпкін! в 
Паіна ЛГсННІіІ ВІДОМОЇ ННІ ,ОИ. ОХоЧЯМ ДиГір.У В Добро 

Іілаіну працю: Пі реі.опаґпеі іс про це' 
JOHN QELETV, власніѓќ 

УКРАЇНСЬКА ЛІ`ЌНІЏЯ НА ПЕНСИЛВЕ1ПЮ, 
orksh і кілѓѓ вирджшпоі 

llui ИЛІ.І Пачок л Х.ірмдми, ОДЯГОМ, .Нќами 1 Іншими 
UlilplollllMH 1iilt.tp.IHU 

ДО ВСІХ КРАЇН ЌВІЧНЃІЇ. 
Миіо оплачувані' в Ї{ДА. — Гарантія для доставќ. 

С II E S T E R ' S 
1717 Е. Carson Street, Pittsburgh 3, Pa. 

ѓод. денно від 12 до 6 веч. 
Пишіть по наші безплатні каталоги. 

ВЕЛИКА НАГОДА! 
УКРАЇНСЬКІ ПЛАТІВКИ 
можете одержати в „СВОВОДІ". 

ЦПІЛ П.'ІЛ'І 'ШОК `.'і^ вже а кошіамц пересилки. 

-904ViCML у лісі на ялин! — народна пісня, хор „Думко" 
Взян би я бандуру народия пісня 
В. Гмиря при акомп. капелі Ваядурнстів 

207. З українських степів — композиція на бандуру 
Максим козак Залізняк - - народня пісня сольо па 

't бандурі В. Омсць 
208. Вальс „Зазуля" - інструментальна 

Коломийка „Любка" інструментальна 
209. Пащо мене зачіппг.ш? народня пісня 

Там. у полі, Роман воли пасе, — народня пісня сопр. 
сольо з акомп.оркестри 

210. Українська ніч. інструментальна 
Коханка - ` інструментальна 

2Н. Жито не пшениця - Народня пісня ѓпіп з орк. 
Раз у вечір — сольо з акомп. оркестри 

212. Який то вітер шумно ѓрас — ўкраїн, пісня 
Україно Мати сл. О. Олеся муз. К. Стеценка 
український національний квартет п Америці 

213. Полька ‚.Дніпро" в'язанка, інструментальна 
Полька „Барбе-кю" - інструментальна 

214. Весілля в ПенсильвеніІ — гум. диі частини ансамбль 
Е. Жуковського 

215. Не мас сили ТОНГО, сольо з форт, ІО. Копійко 
Цвітуть бўаки — танго, сольо з форт. К )̀. Копійко 

216- Накрила НІЧКО стріл, пісня . . . . . . Ю. Ќопіќко 
Чари ночі сольо з форт Ю. КовіНКО 

217. Вуйко політикан Е. Жуковський 
Салонові дівчата Е. Жуковський 

218. Пісня бідного наймита Е. Жуковський 
Кавалок грунту Е. Жуковський 

219. На „дієті"' спін з оркестрою 
Сотник СПІВ з оркестрою 

220. Полька „Небо" інструментальна 
Краковяж . . . . . - інструментальна 

221. Там на горі інструментальна Тріо Радомськоі`о 
Параска, інструментальна Тріо Радомського 

222. Чом, чом. інструментальна Тріо Радомського 
Випрягайте коні інструментальна Тріо Радомського 

223. Ой, чом ти не такий інструмен. Тріо Радомського 
Ой, на горі перба інструмен. Тріо Радомського 

221. ВорВШПЯ інструментальна Тріо Радомського 
Румунка інструментальна Тріо Радомського 

225. ‚.Допна ту степ" інструментальна Тріо Радомського 
Гуцулка іструментальна Тою Радомського 

226. Козака несуть — М. Леонтович хор ..Думка" 
За річкою за Дунаєм. Леонтовнч хор „Думка" 

227. Ярема жартівлива пісня сольо з оркестрою 
Панночка ялріївлігва пісня сольо з оркестрою 

228. Срібне весілля в Канаді - - жартів, дш ЧастиHU ВОІ 
ний ансамбль з оркеітрою Е. ЖУ'КОВСЬКОГО 

II. УКРАЇНСЬКІ Н І Л ГІНКІЇ 
400 a t Ще не вмерла Україна — нац. ѓйми, хор 

б) Ой. три шляхи широкії Хор „Сурма", Львів, 1936 
101 а І Чорна рілля і.інрапа Сурма Львів, 1936 

б) А хто хоче війку знати — стрілецька, Людксвича, 
Сурма 

402 а) 3 окруншіп (Золоті Зорі) Ніпканкінсі.кнй-
Федьковкч 

б) (в 2-ох часѓ.) вик. Хор „Сурма", Львів 1937 
днр. І. Охрнмовнч 

103 аі Люлий лемќ, гііспя я оркестрою 
б) Хлопці а (`нііипл лемќ, пісня, спів, з оркестрою 

401 а і Мамщ.о. моя .Чачщ.о пар ЛЄМІС. пісня 
б) Ніиішу Тебе лип'ни сину, нар. лемќ, пісня 

ПЛАСТОВІ (анижкона ціна 75 ц.!): 
405 а) Гей Пластуни — пісня пластунів 

б) При ватрі — пласт, пісня спін. М. Мінський 
406 а) Гей ѓу- гей-га. таке то п нас життя! 

б) Гей життя, ти наше пласт, пісня 
ДНТНЧІ КАЗКИ ПА ПЛАТІВКАХ: 
407 а) МІЙ Командир - з життя УПЛ 

б) Прибраний Сан — казочка 
408 а) Відважний Володя — з ЖИТТЯ ЎПА 

б) Чотири сиіиаки — байка 
(Продовження буде) 

џ Пшшші плетінки висилаг.мо поштою за попереднім на-
дісланпям грошей. И ЗДА ннси.іаі.мо рійно ж аа ніеля-
плятоіо. 

о Прн замовленнях 6 платіпок І більше — порто оплачўе 
„Свобода". Менших замовлень не инконусмо. ПЛАТІВКИ 
ВИСИЛАЄМО ДО ВСІХ КРАПІ. 
Ж А Д А Й Т Е ПОВНОГО КАТАЛОГА — БЕЗПЛАТНО! 
Посилку з платівками одержите черел фірму „АРКА". 

Замовлення надсилати: 
"SVOBODA", Р. О: Box 34fi, Jersey City З, N. J. USA. 

аль- Й 

пресовій ІСОНІ(Н'РЄН-
џОтосо Ц. p., на якій президент Лнленіавср иовідомнв Лмерику 

і СВІТІ Про свої: рішення капдидуватн .шовў на Президента З Д Л 

311 корЄСНОНДснтІв і иредстаі'.ннкпі пресових аГеицін II.UKш участь 
ції в середу, дна 29-г 

Зі Спорту 
„ГРЕКИ ГРАЛИ — УСІ; 

ВИГРАЙЃ' М і ' 1Л1 
Грецм.ий ( К — ` І К II 

:і:Л (1:11. 

ВСЯЧИНА 
ДР ТАВ 7.100 

ЗНИЩЕНІ 
ДОЛЯ РІВ ЗА 
ГВОЗДИКИ 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
КЛІВЛЕНД, О. — В-во св. 

Василія Великого Відд. 364. по-
відомляс своїх членів, ИІО МІ-
ся`Оіі збори відбудуѓся в педі-
лю, 11-го березня, о ѓод. 2-ій 
попол.. в УНДомі. 3161 East 83 
St. Довгуючих членів просимо 
вирівняти свої вклвдки, як та-
ко ж просимо привести нових 
кандидатів в члени УНСоюзу. 

Гр. Кукіз; предс; В. Врез-
Л}ті, кас; И. Сѓойка, рек. секр.: 
В. Владика, фін. секр. 

ДІТРОПТ. МПП. — Т-по За-
порозька Січ Відд. 75 повідом-
ляс всіх своїх членів, Що місич-
ні збори відбудуться u неділю. 
11-го березня, о 1-ІЙ ѓод. попол 
в УНДомі, 4655 МорТІН. Про-
ситься всіх членін прийти на 
збори бо с важні справи до по-
лагоджения. — Р. Вазнк, прд.; 
В. Зубар, рек. секр. 

ИОИГСТАШІ, О. — В-ВО св. 
І. Хрестителя Відд. 230 пові-
домляс всіх своїх членів, т о 
квартальні збори відбудуться в 
неділю, 11-го березня, О годині 
2:30 попол., в своїй залі 914 
Франклін Евню. Проситься всіх 
членів прийти на означений час 
бо` масмо багато справ до пола-
годження. і— М. Мушннський, 
предс; Д. Войтовнч, к а с ; І. 
Павловський, секр. 

І. 
{'осик. І. 
ІЬКИЙ. І. 

І ,'. іереана 
ІЃ. 
Чехи 

Я па Пі-

Грецькнй ( К II — л і ` к 
Нќі Порі; О;І (0:1). 

УСТ ІБ: О. РІШІІТШІК 
-Макогін. Д. Стек — Я 
Гаврнлюк, Я. Пігорі 
Замятий, с. Бігун, я Васильке-
шіч, М. Коратоііі-і.кна. Г! Кра-
марчук „Бомба". Славка Ва-
снлькевнча в и с т а ч и л о , щоб 
УСК IB вийшов переможцем 
цих цікавих, гарних змагань 
і ці резерви грають футбол!). На 
особливо вирі иіения заі луговўе 
Я. Васнльксвяч в нашіді, Я 
Підгорецькнн на помочі, Д 
і 'теќ на і борпні і О. Драйпер 
Решітник на воротах. 
Програма па неділю 

Година 1.15 УСК 
Ді'ї; Брукліін ..!'. 
, Година зоо Л'і ;: 

Змагання відбудуп 
Фармерс Оваль ч. 2. 

Роман Лненяі:. 
ДВІ ПЕРЕМОГИ — УСЌ СРІ ЕЛПЗАВЕТ 
Січ — СкавтсЛмерікеие 7:3(3:1 і 

Елнзабот, 19. И. 1956. Від-
платні змагання СІЧІ проти 
Скавтс Амерікенс (Перші 2:1 
для Січі і принесли кіп оку г.е 
ремогу українській команді " ' 
іриті Воршенќо Парк рахуй-
ком 7:3. Ворота впали аі стрі-
ліп: Вітюі: 2. Д:кімі " Нагірний 
І, Марќусь 1. Поносі. І. 

Січ — Кнтре Ию 6:1 (3:1) 
'Керні. 26. П. 1956. СІЧ мог-

ла двоцифсрннм результатом 
перемогти французів Ентрс Ню, 
ЯК було її ПЄрШОМУ мігмі осій-
ню 11:0, Тим разом Січ добула 
ТІЛЬКИ 6:1 ВОРІТ і ЦІЛІ а.ма-
гання с н л ь н о н а т и с к а л а 
слабого противника. Ворота до-
булн: Вітюк 2. Дясімі 2, Мар-
кусі. 1, Ляцко 1. 

Склад УСК Січ Елизабет --
Білкаянч, Гевко, Голіока П. 

Панкепнч, Марќусь, Лянко, 
Клонів, Нагірний, Вітюк, Джїмі. 
Го.іюка III, ГІоиось. Мптрсфе-
цюк її, Стромсцькпй П. Косаль 

ї ' і і он . Пинкеіиіч — 
CTCUTV! 

у збірпій 

Нюарк. 22. И. 1958. - У день 
Вашингтона футболістн степѓу 
Ню Джерзі зміряли своі і и.ш з 
професіоналами Ліѓн А('Л, яку 
репрезентував ќлюб Порѓўѓ̀ іс 
AMI pi кейс, Нюарк. їі складі 
Збірної стейту Ню Джерзі ви-
ступали два українці з 
ќлюбу УСК І`ІЧ Елизабет: г.і-
тіок і Панкег.ич. Збірна амато-
ріі: ВЄЛО 2:0, ЗУСТРІЧ СКІНЧНЛПСЬ 
ісрсмогою пікя)юсіоналів 4:5. 

ВИСЛІДИ УСК ( Єляаабет 
І : 

, Л . І 12 
1955X56 УСК Січ 

імагань за першеп-
і іі:о. з яких шіграла 7. ремісу-
ііа.'іа 2, пр"і-ра.`ь. -і Коман;с.і :іа-
Ймас "-ге місце 1 ДНхІІЗІЇ Стей` 
ту Ию Джерзі - маючи 16 і і 
точоя і 43:28 відношення воріт. 
Подас.мо д і я перегляду пкслі-
лн: Кнгре Ню 11:0. Скавтс Аме-
рікенс 2:1, Пагерзои Доверс 1:2, 
Райс ФЦ 2:5, М а р і т і м о "і':І 
0:4і Ќдќѓѓек 1:1, Ютѓ 
і .'і. Гунг"еріснс Ню 
0:3. Айріш АмерІКЄНс 
пано СкаЛІІ І і2, На:і 
вере 2:2. За чашу сте 
Січ внелімінувола б. чемпіона 
Н. Ліѓн Потерлої! Докере 
і :0 і! і і виграла товарнськГі 
гру проти Гісікіно Скаля 
2:і). 

Стрільцями гиіріт для Л'ПС 
Г`іЧ^були: ВІТЮК 15. Джімі 10, 
Роліоќа Ш - 9. Маркўи. 4. По-
Ні" і. 4, Ляцко 2. Федніпин. Г.і.і-
ќапнч, Нагірний, В. Сохан, За-
вадіпськнй по 1. 

%С Богдан Ируднуе. 

ILiaciiHK теплиці u Гарнуді 
під Влизабетом, Н. Дж., зосќар-
ж:п; металеву фірму за те, що 
сі оія смородом і газом знніци-
л,і ЙОМУ Зо.ооО гнозднкін. Иін 
ді м ігався іл.чіикодупаніія і: су-
мі 30.000 долярів. але, поки 
н; нйшло до судової розправи, 
Васкаржена фірма „Спрей Дра-
йінґ Сервіс" погодилася запла-
тнтн по три долярн аа тузін 
звшненнх гвоздиків, і дала 
Пошкодованому 7.500 доларів. 
Промнслова (Ііірма обіцяла, іДо 
введе такі Інсталяції, я::і не 
дозволять ич дальше нищення 
квітів у теплиці. 

1-І' ВАПТ ПРО РІШЕННЯ 
АПЗЕПГАВЕРА 

Спеціяліст від серцевих недуг 
Д-р 1ІОЛ ДОДЛІ Р.айт Іа ВосТОІіу 
зшівив журналістці паііі Фрея-
сіс І'.іірнс і! спраііі ріінения Ай-
а.нгакера Ще раз каидидуиатн 
та. є: „Цс його власне (Айзсн-
Ѓавероое) рішення. Очевидно, 
ніхто нікому не може заґаран-
туватн добре здоров'я. Не мож-
на цього зробити ні старій ні 
молодій людині. Але, на мою 
думку, стан здоров'я Айзенга-
вера дуже добрий". 
СТШЕНСОП НЕ МІГ ТЛНЦІО-

ВЛТИ В НЮ ПОРКЛ 
Дсмократичнпй кандидат на 

президента Адлей Стіиенсон 
був три дві п Ню Порќу і одно-
ги вечора нішои до готеліо 
.‚П'ер", де прнсіііся до одного 
полика в танцювальній залі, 
`є сиділи його знайомі. Ніхто 

ного не завважав, але коли він 
почав танцювати, присутні так 
щиро його оплескували, що він 
лалншин танець після однієї 
румби, 

МОЛОКО ЗЛБЕЗНКЧУПАТН-
ЛІЕ ПРОТИ ПОЛІО.ТУБКРКЛ-

ДЬОЗІІ І ІНШИХ НЕДУГ 
Науковці з Міііиесотського у-

ніиерсігтету Д-рн Ві.іьям Е, Пі-
ТЄрСЄИ і Веррі КембЄЛЛ аа.чка-
лн, що під час десятирічних 
студій вони ствердили, ЩО КО-
рова — це пеликнй продуцент 
гілець, які поборюють всякі не-
дуги. Ці протитільцл находять-
і я н молочній протеїні, і їх спо-
жявао людина, п'ючи молоко, 
і Соли б наіцепитн корову вакцн-
ною проти иоліо чи туберкульо-
чі, то в молоці корОВВ бУЛН б 

протнполіопі чи протнтуберку-
іьОЗПІ тільця, якиімупізуікиін б 

.подпну проти тих недуг. Ці лі-

ПАЛМЕРТОН, ПА. — Б-во 
св. о. Николая Відд. 369 поні-
домляс, що місячні збори ІІІД-
будуться в неділю, 11-го берез-
ия, о год. 4-ій попол. в церков-
ній залі. Проситься членів при-
буТН на збори і ВНріВНЯТН МЇ-
СЯЧИІ вкладки. — Уряд. 

РАЧЕСТЕР, Н. И. — Т-во 
„Український Народний Дім". 
Відд. 316, повідомляс, що мі-
сячні збори відбудіться в чет-
вер, 8-го березня, о год. 8-ій ве-
чором з таким порядком нарад: 
підчитаний протоколу з . попе-
рсдіпх зборю, фінансовий звіт 
за місяць лютий, звіт опікунів 
хорнх, дискусія, нові справи. 
внески і запити. Просимо чле-
нів приходити на збори і пли-
тнтн свої ќкладки ца час. — 
Уряд Т-ва. 

Р О З Ш У К И 

МКІІВІЛ, Н. ДЖн — Збори 
Т-ва ім. Т, Шевченка Відд. 349 
відбудуться в неділю. 11-го бе-
рсзня, о год. 2-ій попол., в до-
мі Лісного. — І. ШеГера, предс; 
В. Ясіновськнй, кас ; М. Лісний, 
секр. , ' 

ФОІТ ВІЛЬЯМ, ОІІТ. - Річні 
збори 441 Відділу відбудуться 
в неділю, J 1-го березня в У. Н. 
Федер. залі 70-1 McKenzie St., о 
год. 2-ій попол. Присутність 
всіх побажана. - П. Голошевсь-
кий, фіи. секр. 

КЛІВЛЕНД, О. — Т-во ім. І. 
Франка Відд. 334 повідомляс, 
що на річних зборах вибрано 
нову управу: Н. Заднрецькнй, 
предс; С. Морозовнч, фін. секр. 
кас; Гр. Демковнч, заст. предс 
і рек. секр.; контроля: Ю. Коці-
шевськнй, В. Репужниськнй, В. 
Жук; опіку хорнх мас уряд; 
делегати до Злуч. Орг.: Н. За-
дирецький і В. Жук. Подасться 
до відома, що слідўчі місячні 
збори відбудуться в неділю, 
11-го березня, о 1-ій год. попол., 
в Нар. Домі. 

ДІТРОПТ, МНИ. — Відд. 292 
подас до відома всім с`воїм чле-
н.їм, що місячи) збори відбу-
дутьея в неділю. 11-го березня, 
о ѓод. 1:30 попол.. в УНДомі 
при Мішіґен і Мартин вул. Про-
снмо членів про численну у-
часть в ЦИХ зборах, бо масмо 
важні справи до полагодження. 

А. Поваюк. предс,; П. Феднк. 
.фін. секр.; М. Ціко, кас ; Д. 
Дубрівішй. рек. секр. 

ДІТРОПТ, МІНІ. - Т-ВО ім 
І. Франка ВІДД. 146 ПОВІДОМЛЯЄ, 
Що СЛІДўЌ}ЧІ збори відбудуться 
в неділю, 11-го березня о ГОД. 
1-ій попол., в залі Укр. Амер. 
Сентер, 2'ifil Carpenter St. Заля 
зарентована на цілий рік. Збори 
відбуватимуться: квітень 15-го. 
Май 13-го, Червень 10-го, Лн-
пень 15-го. Серпень 12-го, Ве-
ресень 9-го. Жовтень 14-го, 
Листопад 11-го, Грудень 9-го. 
Якщо б зайшла якась зміна то 
зараз повідомимо членів. Кож-
ннй знас коли будуть збори і 
коли мас платити, головно ті. 
що платять річно або піпрічно. 
Повідомляється, що на 1956 рік 
управа та сама: М. Полевчак. 
предс.; І. Підпернгора, заст.; 
Д. Ферлсй. рек. секр.; Т. Солод-
кпй, к а с Кампанія за новими 
членами продовжаѓться далі. 
Хто мас знайомих п)юшу при-
вести на збори. 

9 Голова „Мотор Вѓіл Кори." 
М. Ф. Котсс заявив у Сан Фран-
сіско. що незабаром американ-
ські родини матимуть по три 
авта. Діти —; сказав він — під-
ростають і пбтрвбуватямуть 
авт. щоб їздити до праці або 
школи. 

карі тпердять, що прийде час, 
коли люди питимуть щодня 
кварту імунізованого молока і 
будуть забезпечені проти тих 
иедўг, проти яких була защеп-
леиа корова. Цс молоко може 
бути пастеризоване або споро-
Ші?Бпапе і воно не втратить сво-
і.і вартостн. Покищо ведуться 
досвіди над цим „вакциновим" 
молоком. 

Пошукую моїх Прнятелів .Мн-
хайла Тнмоць і Стефана Дацтк. 
з якими я працював під час 
війни в Зох. Німеччині в місце-
восгі (I'.iscIiJorfl, Urosstaenchen, 
Lotlirinuen. Хто знас про них, 
прошу подати на мою адресу: 

ADAM CYPCAR 
7 West St., New Britain, Conn. 

ГЕФФОРД, CACK. — Річні 
збори Відділу 502 'відбулися 22. 
січня 1956 p. Після зборів вн-
брано нову управу: О. Сокіл, 
предс; д-р Н. Ковальський, 
заст.; М. Голота, секр.; В. Да-
і:идюк. заст.; І. Герман, кас; 
контрольна комісія: Т. Войто-
внч, П. Цілпа. Ф. Кузнк: комі-
тет хворих: О. Сокіл, С. Шн-
люк. Прн кінці зборів прнсз`тні 
члени обіцяли доложити ста-
рань. щоб придбати НОВИХ чле-
гів. 

Посмертні Згадки 
МАРІЯ СЕРБНН, довголітня 

членќа Відд. 107 УНСоюзу в 
Геммонд, Індіяна, уіюкоь.іася 
14-го лютого 1956 р. Покійіш 
походили зі села Воля Посто-
лівська, повіт Сяніќ, Зох. У-
кр.ііпа. Полншнла мужа Іво-
іш, 5 синів і 3 дочки, 10 вну-
кіі: і 3 ііровнукн. Похорон 
відбувся прн участи І'одини, 
Членів і Приятелів з церкви 
се., о. Николая на цвинтар св. 
О. Николая. — В. їй Н.! 

і І. Мнтейчук, секр. 

ІВАН КАЧУРИЌ, ДОВГОЛІТНІЙ 
член Б-во єн. Ммколая, Відд. 
38 УНСоюзу в Обури. Н. Л.. 
упокоївся в Г.і'іі дня 27-го 
лютого 1956 іќ її 72 році жнт-
тя. ПОХОДИВ З село Поляно, 
Ѓіоніт ('яціќ, Галичина. Оста-
вив у смутку жену Марію, 
трьох синів, дві доні і 13 IHIV-
кік. — в. и . п.: 

ТЕКЛЯ НЕПИК, членќа Т-ва 
ім. Т. Шевченка Відд. 42 У. 
Н. Союзу в Пассейк, Н. Дж., 
померла 25-го лютого 1956 р. 
проживши 67 років. Родилася 
в селі Томашівці, пов. Калуш, 
Зах. Україна. До Союзу вету-
ішла в 1923 р. Полишила у 
великім смутку дочку Анну І 
сина Івана, 5 внуків та брата 
у Рівному Краю. Похорон від-
бувея 27-го лютого з похор. 
заведення до Праве?. І(ерквн 
св. Волнееення, а відтак на 
ціннії.ір East Riugelawn Се-
metery. — В. їй ї Г : 

П. Головчак, секр. 

і галії ні 
Вронсвік 

3:1. І̀ ќ -
рзон До-
І Ѓ Ў У С К 

НА І$КСІЇЎ І В Ќ'І II ЌОДНІ СВЯТА! 4 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT A.ARK'S PLACE, NEW YORK CITY 

(ler 8 вул., між 2-3 Кис mo) 
маг. на складі великий вибір весняних КАПЕЛЮХІВ 
під $3.99 та більше. Мпсімо також великий вибір фільцовнх 
велюрових капелюхів найкращої якості! в різних КОЛЬО-
ра.х і найновіших фасонах власного виробу та відомої 
марки капелюхи KNOX. Кожний капелюх гарантований. 
Куплений н нас капелюх чистимо фабричною методою. 
Пригадуємо, що у нашому відділі МУЖЕСЬКОІ ГАЛЯІІ-
ТЕРИ першої якоети різііородш еорочіаі, знаної марки "JAYS0N" й ІНШІ від $1.99 вгору. 
Всі сорочки Гарантовані в праній. Л' великому виборі також: дощепики, парасолі, Іміюіь 
топаііі ЄветсрИ, крапатќи, шкарш`ткн, паски, шалні.и ft інші веспині w-чі. 

Просимо .-щи'ти і переконатись про високу якість матеріялу та низьку фабричну ці-
ну. — Говоримо По-українськи, 

џ Отвореяо іцоденпо до 8-ої веч., в суботи до 10:00 в 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE (East 8th St. Bet. 2-3 Ave.) NEW YORK, N. Y. 

КАПЕЛЮХ KNOX 

Сестра: МАРШ CO НА 
пошукує братів Василя, Петра, 
Иіп.олу, синів Івана і Софі! зі 
села Курнпів. повіт Стоннсла-
вів, Галичина та Знайомих і 
Кревних. Хто знов би про їх до-
лю, або вони сомі щюшу писати 
на адресу:-

МАША HRANKIWSKYJ 
lit!) Lock wood Street 

Providence 5, R. I. USA 
Заграннчні часописи прошу 

передрукувати. 

rW#### i M4f+tW++4 
A R K A CO. 

48 East 7th Street 
New York, N. Y. 

(OR 3-3550) 
мас найбільший вибір 

П И С А Н О К . 

9 FARMS FOR SALE в _ 
Продуктивна ФАРМА, Orange 
County 25? акрів, на 2 милі по-
тік. озеро, $32,000 доходу річно, 
'модерна стайня. Незвичайний 
16 кім. 2 фам. дім, з прнрядамн 
або без. Пишіть або телеф.: 

DAVID WERNF.R 
Florida, New York, phone 66-2572 

УВАГА! Якщо шукаєте за до-
брою молочною або курячою 
фармою з комфорт, домом 1 до-
брою стайнею, машинами, і до-
бре дійною худобою, зайдіть і 
порозумійтеся зі мною. Або, як-
що шукаєте за добрим готелем, 
барою та іншими бизнесамн у 
віддалі 85 миль від Ню Порќу? 

FRED HF.RZ0G, Realtor, 
250 Broadway, Monticetlo, N. Y. 

Tel. Atont. 719. 

9 Business Opportunity Ш 

РЕСТОРАН на ПРОДАЖ 
при 

64 Е. 7th St., New York City 
близько укр. церкви. Заіитсре-
совані прошу голоснтнсь в ре-

сторані 
SEVENTH ST. RESTAURANT 

64 East 7th Street, New York City 

Читайте щоденник „СвободЎ 

І! ЗМІНА АДРЕСИ! і! 
І! Ще раз пригадуємо на-
;! шнм передплатникам, що 
; І зміняють місце свого по- `, 
і І оўту, щоб одночасно з по- j 
II відомленвям про зміну ад-
-; ресв обов'язково присилали 
!; поштовими наркоми 10 І 
і! за виготовлення нової ад-
1; ресової кліѓпі, а члени УНС 
; І ще й число свого Відділу, і 

ДдміЛстрадДя 
‚‚Свободм" 

ХЃ#ѓ#ЃОЛЃ, І " M W X # , r M H I 
1 ̂ ^ѓѓ`#ѓѓ'ѓ+ѓ+ѓ##ѓѓѓѓ#ѓ##ѓѓ###ѓг' 

ІВАН НОВАЛЬЧИК І 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНН.ЧДЄТЬСЯ ИОХОРО- і 
НАМИ В СТЕИТІ 

N E W J E R S E Y 
Піни приетуині ДЛЯ ВСІХ 

ji Обслуга чесна 1 пай краща, 
j і У випадку смутку в родвві 

кличте, як в день так 
і в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY, 2, N. J. 
Tel. HEnUereon 4-5131 

С ' # # ' Ѓ # ' Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ # Ѓ Ѓ # Ѓ Ѓ Ѓ І 

'ЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃЃ#ѓѓ#ЃЃ#ЃЃГ. 

li ІВАН БУНЬКО 
``` і: 
І; У К Р . П О Г Р Е Б Н П К j 
і Обсл)та чесна І ияВирцпхв І ЦІНИ ПРНСТУШЦ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7661 j і 
і......... rrrrfffrmjjj 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е В Н И В . 
Занямасться 'похоронамн 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jqrema 
129 EAST 7th STREET 

NEW Y0RK,.N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 


